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British Commonwealth

Individual Stamps and Sets

1 HH Aus tra lia, 1928, 3d Kooka burra, min ia -
ture sheet of 4 (Scott 95a. SG MS106a), o.g.,
never hinged, Fine to Very Fine.

Scott $260 for n.h.
SG £130 for hinged ($150)

Estimate $80 - 120
Hammer Price $90

2 HH Aus tra lia, 1932, 1s Vic to ria Cen te nary
(Scott 144. SG 149), a pre mium ex am ple, o.g.,
never hinged, Very Fine. Scott $110

SG £55 as hinged ($60)
Estimate $30 - 40

Hammer Price $22

3 HH Can ada, 1897, Queen Vic to ria Ju bi lee,
3¢ bright rose (Scott 53), won der fully well cen -
tered, o.g., never hinged, Ex tremely Fine and
choice. Scott $75

Estimate $60 - 80
Unsold

4 HH Can ada, 1897, Queen Vic to ria Ju bi lee,
50¢ ul tra ma rine (Scott 60), rich color, o.g., never
hinged, Fine to Very Fine. Scott $775

Estimate $100 - 150
Hammer Price $90

5 m Can ada, 1897, Queen Vic to ria Ju bi lee,
$5 ol ive green (Scott 65), a well cen tered high
value with a light roller can cel, Very Fine.

Scott $1,000
Estimate $250 - 350
Hammer Price $260
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6 HH Can ada, 1930, King George V “Ma ple
Leaf” definitives, 1¢ to 20¢ (Scott 162-175), fresh
and nicely cen tered, o.g., never hinged, gen er ally
Very Fine. Scott $329

Estimate $80 - 120
Unsold

7 HHa In dia, 1937, King George VI, 5r green &
blue (Scott 164. SG 261), an out stand ingly choice
cor ner mar gin block of 4, o.g., never hinged, Ex -
tremely Fine, cat a loged as hinged - never hinged is
worth much more - and this stamp is se ri ously
undercataloged in Scott. Scott $116

SG £192 ($230)
Estimate $50 - 75

Hammer Price $65

8 HH Sa moa, 1914, G.R.I. 2½d on Ger man Sa -
moa 20pf ul tra ma rine (Scott 104. SG 104), hor i -
zon tal pair, fresh and well cen tered, o.g., never
hinged, Ex tremely Fine, cat a log val ues are for
hinged - NH is worth a premium. Scott $125

SG £120 ($140)
Estimate $60 - 80

Hammer Price $60

9 H Swa zi land, 1890, Coat of Arms, 2s6d
buff (Scott 6. SG 7), o.g., hinged, Very Fine; signed
Bock and Econ o mist. Scott $325

SG £325 ($380)
Estimate $100 - 150

Hammer Price $90

10 m Togo, 1915, “An glo-French Oc cu pa -
tion” on Ger man Togo, 3rd Set ting, 10pf car mine
(Scott 63. SG H31), neat Lome c.d.s., Very Fine.

Scott $130
SG £150 ($180)

Estimate $50 - 75
Hammer Price $60

11 m Vir gin Is lands, 1867, St. Ursula, 1s black 
& rose car mine, perf 12, white pa per (Scott 7. SG
21), A13 can cel, Fine. Scott $300

SG £190 ($220)
Estimate $75 - 100
Hammer Price $75
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Ex 6



Collections

12 H/m Brit ish Com mon wealth, 1848-1975, a
group of mint and used old-time col lec tions, rich 
in clas sics through KGV, hinged on older Scott al -
bum pages, with a few ex tras in a stock book. In -
cludes (Scott cat a log val ues are ap prox i mate):
Antigua ($500), Aus tra lia and States ($500), Ba ha -
mas ($850), Bar ba dos ($600), Can ada ($1600),
Cape of Good Hope ($4000), Cey lon ($3600), Great
Brit ain ($2300), Hong Kong ($4200), Ire land ($200),
Lagos ($200), Mau ri tius ($2100), New found land
($2350), New Zea land ($400), Rho de sia ($900) and
Straits Set tle ments ($200). Con di tion is typ i cal of the 
pe riod: early imperfs in mixed con di tion (some with 4 
mar gins, some not), but most of the per fo rated is -
sues are Fine or F.-V.F., with many very sale able
stamps cat a log ing up to about $500. A small sam -
pling has been imaged. Shipping weight 7 lbs / 3.2
kilos. Scott approximately $24,500

Estimate $1,200 - 1,800
Hammer Price $950

13 H/m Brit ish Com mon wealth, 1850’s-1970’s,
ex ten sive mint and used col lec tion, hinged or in
mounts on blank pages, fill ing a large box. In cludes
thou sands of stamps from doz ens of coun tries, Ba -
ha mas to Sin ga pore. Main value is in King Ed ward
VII and King George V is sues, plus scat tered Queen
Vic to ria and a few mint is sues of the 1960’s and
1970’s, also some postal sta tio nery. A few com plete
sets but mainly part sets, with cat a log val ues to
about $100 on some of the better val ues. Use ful for
the dealer build ing stock or for the gen eral col lec tor
try ing to fill in a lot spaces, in clud ing va ri et ies. Con di -
tion is typ i cal of the pe riod, gen er ally Fine for Queen
Vic to ria is sues, Fine to Very Fine for the 20th cen -
tury. A small sam pling has been im aged (typ i cally
one im age per country). Shipping weight 25 lbs /
11.5 kilos. Estimate $500 - 750

Hammer Price $550

Catalog value roughly estimated at approximately
$8,000, possibly more.

14 H/m Brit ish Com mon wealth, 1952-90, a
group of mod ern is sues col lec tions, mainly mint,
all hinged on Scott al bum pages, in clud ing Brit ish
Sol o mon Is lands, Cayman Is lands, Chan nel Is lands
(quite ex ten sive), Cocos Is land, Ja maica, Kenya,
Pitcairn Is land and Tan za nia. At trac tive and rather
ex ten sive mini-col lec tions with ap peal to the mod ern 
is sues col lec tor, gen er ally Fine to Very Fine. A small
sam pling has been im aged. Shipping weight 11 lbs /
5 kilos. Scott approximately $2,000

Estimate $250 - 350
Hammer Price $200

15 H/m Brit ish West In dies, 1851-1917, a group
of col lec tion bal ances, neatly mounted on hand
made pages, with high lights in clud ing Nevis, set of
proofs of Sc. #1-4, #29 with SPECIMEN over print;
St. Chris to pher Sc# 19 and a dozen other stamps;
St. Kitts and Nevis Sc. #4 mint,#52-60 and war tax
over prints; St. Lu cia Sc #43-48, Sc #64-72 cats $73,
#MR2 sheet of 60; St. Vin cent a small smat ter ing of
stamps; Trin i dad, To bago and Trin i dad &To bago
stamps, fea tures a Trin i dad SG #1 on blued pa per;
post age dues that fea ture pri vate perfins too; sev -
eral SPECIMEN and OFFICIAL over prints; To bago
fea tures Sc #1-31 not com plete; also in cluded Trin i -
dad & To bago which fea tures early is sues; WAR
TAX over prints in clud ing a sheet of #MR13;
OFFICIAL over prints and fi nally post age dues;
Turks Is lands SC #10 (x2), 16, 33, and oth ers; Turks
and Caicos Is lands early is sues, Sc #25 in blocks of
20 and 32, war tax over prints; Vir gin Is lands MR1
sheet of 60, plus other misc early is sues. Not one
coun try is ter ri bly com pre hen sive but lots of things to 
add to an ex ist ing B.W.I. col lec tion; many pages im -
aged on the website, o.g., hinged, generally Fine to
Very Fine. Estimate $400 - 600

Hammer Price $300

16 m Can ada, 1897-2005, ex ten sive dealer’s
stock of used stamps, neatly or ga nized on stock
pages in two large 3-ring bind ers, many thou sands
of stamps with con sid er able du pli ca tion, reg u lar is -
sues, com memo ra tives and some back-of-
the-book, gen er ally Fine to Very Fine. A small sam -
pling has been im aged. Ship ping weight 10 lbs / 4.5
kilos. Estimate $200 - 300

Unsold
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17 HH Can ada, 1975-90 and 1993-2005, Post
Of fice sou ve nir year col lec tions, 29 years com -
plete, each as a thick beau ti fully il lus trated book
(hard bound be gin ning in 1990) with all the is sues for 
the year. Im mac u late and most are still in the orig i nal 
shrink wraps, un opened. Face value ap prox i mately
C$570 (= US$415). Would look lovely as cof fee ta -
ble books and would make great pres ents for be gin -
ning phi lat e lists. Ship ping weight 45 lbs / 20.5 kilos.

Estimate $150 - 200
Hammer Price $120

18 m Great Brit ain, 1841-64, study of the 1d
red, imperf and perf, 258 stamps to tal, in clud ing
(Scott #s): 3 (x 31, $97.50), 8 (x 14, $420), 11 (x 3,
$240), 14 (x 3, $330), 16 (x 99, $2079), 20 (x 22,
$253) and 33 (x 80, $220). Many are plated. Oc ca -
sional faults as would be ex pected, gen er ally Fine
over all. Scott $3,640

Estimate $200 - 300
Hammer Price $200

19 HH Great Brit ain, 1952-2000, at trac tive col -
lec tion of Queen Eliz a beth II mint is sues, neatly
mounted in 2 Light house hinge less al bums + a small 
stock book of new is sues and book lets. Com memo -
ra tives are nearly com plete for the pe riod, plus there
are ex ten sive Machins (in clud ing high val ues), a few 
Wildings and some regionals. Ex cel lent con di tion
through out, spot check shows all o.g., never hinged,
gen er ally Very Fine. A small sam pling has been im -
aged. Ship ping weight 16 lbs / 7.25 kilos.

Scott approximately $800
Estimate $150 - 200
Hammer Price $140

20 H/m In dia, 1920’s-1960’s, misc. ac cu mu la -
tion of mostly used, with thou sands of stamps,
hinged on pages, on stock pages, or loose, in clud ing 
King George V, King George VI and in de pend ent is -
sues, also a se lec tion of Princely States and even a
bit of Burma, with con sid er able va ri ety and much du -
pli ca tion. A use ful lot for the In dian area spe cial ist to
rum mage through. Oc ca sional faults as would be
ex pected, but gen er ally Fine to Very Fine. A small
sam pling has been im aged. Ship ping weight 6 lbs /
2.7 kilos. Estimate $200 - 300

Unsold

21 H/m Sarawak, 1869-1945, mint col lec tion,
with a smat ter ing of used stamps which usu ally are
du pli cates of the mint ver sion; lots of over prints; all
neatly mounted on 8 pages and im aged on the
website, o.g., hinged, gen er ally Fine to Very Fine.

Scott $1,688
Estimate $300 - 400
Hammer Price $220

22 H/m Sey chelles, 1890-1980, at trac tive mint
col lec tion, in clud ing some du pli cates with a smat -
ter ing of used stamps and a nice more mod ern post -
age due sec tion and a few rev e nue over prints; all
neatly mounted on 10 pages and im aged on the
website, o.g., hinged, gen er ally Fine to Very Fine.

Scott $1,200
Estimate $200 - 300
Hammer Price $160

23 H/m Si erra Le one, 1859-1927, mainly mint
col lec tion, with a few used ex am ples scat tered
through out; a few great early shade va ri et ies; plus a
few rev e nue over prints all neatly mounted on 9
pages, gen er ally Very Fine, all im aged on the
website. Scott $2,207+

Estimate $400 - 600
Unsold

24 HH/H/m Su dan, 1897-1906, mint and used col -
lec tion, all neatly mounted on pages, in cludes Sc #1 
block of 28 where six are show ing thick over print
plot ted ‘S’ and bro ken ‘N’ va ri et ies, lots of over prints, 
post age dues, air mails, a neat sec tion of mil i tary
tele graph stamps; and some postal sta tio nery and
postal cards, both mint and used not counted in the
cat a log value; mostly all im aged on the website,
Fine to Very Fine. Scott $1,103 ++

Estimate $200 - 300
Unsold

25 H/m Tonga, 1886-1923, small col lec tion,
com prised of mostly the early is sues from Sc.
#11-66 (not com plete), all neatly mounted on 5
pages; all im aged on the website, o.g., hinged, Fine.

Scott $1,106+
Estimate $200 - 300

Unsold
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Asia

China

26 H/m China, 1913-49, small ac cu mu la tion of
mint and used, over 500 stamps with some du pli ca -
tion, neatly mounted and ar ranged in 2 small stock
books, one vol ume of Junk and Mar tyrs is sues, 2nd
vol ume con tains mainly Sun Yat-sen is sues. A use -
ful stock, gen er ally Fine to Very Fine.

Estimate $100 - 150
Unsold

27 (H) China (Peo ple’s Re pub lic), 1959, First
Na tional Games (C72) com plete (Scott 467-482),
with out gum as is sued, Fine to Very Fine.

Scott $120
Estimate $50 - 75

Hammer Price $70

28 HH China (Peo ple’s Re pub lic), 1960, Tsunyi 
Con fer ence (C74) com plete (Scott 487-489), o.g.,
never hinged, Very Fine. Scott $278

Estimate $100 - 150
Hammer Price $240

29 (H) China (Peo ple’s Re pub lic), 1969, Ag ri -
cul tural Work ers (W18) com plete (Scott
1007-1010), with out gum as is sued, Very Fine.

Scott $168
Estimate $75 - 100
Hammer Price $75
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30 (H) China (Peo ple’s Re pub lic), 1978, Na -
tional Sci ence Con fer ence sou ve nir sheet
(J25M) (Scott 1383a), with out gum as is sued; cou -
ple mi nor edge wrin kles, oth er wise Very Fine.

Scott $500
Estimate $100 - 150
Hammer Price $260

31 HH China (Peo ple’s Re pub lic), 1979,
Riccione Ex hi bi tion sou ve nir sheet (J41M)
(Scott 1492), o.g., never hinged, Very Fine.

Scott $575
Estimate $200 - 300
Hammer Price $350

32 HH China (Peo ple’s Re pub lic), 1983, “The
West ern Cham ber” sou ve nir sheet (T82M) (Scott 
1844), o.g., never hinged, Very Fine.

Scott $155
Estimate $60 - 80

Hammer Price $70

33 HH China (Peo ple’s Re pub lic), Book lets,
1980-84, Dol phin, Terracotta War riors and Year
of the Rat (SB2, SB9 and SB11) (Scott 1645a,
1646a, 1863a, 1900a), group of 3, o.g., never
hinged, Fine to Very Fine. Scott $300

Estimate $80 - 120
Hammer Price $100
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Japan and Ryukyus

34 ) Ja pan, 1934 (Aug 2), Karl Lewis
hand-painted cover for the Hiye-Maru Sea Post,
with 3 char ac ters at left mean ing “Go ing to Amer ica”
- in this case, to Sem i nole, Okla., a lovely cover;
some triv ial mount ing re mains on the re verse, Very
Fine overall. Estimate $150 - 200

Unsold

35 ) Ja pan, 1934 (Aug 20), Karl Lewis
hand-painted cover for the Hiye-Maru Sea Post,
with 3 char ac ters at left mean ing “Go ing to Amer ica”
- in this case, to New York City, a lovely cover, Very
Fine. Estimate $150 - 200

Unsold

36 HH Ja pan, 1938, Nikko Na tional Park, sou -
ve nir sheet of 4 (J.S.C.A. P9. Scott 283a), with
folder, o.g., never hinged, Very Fine.

J.S.C.A. 15,000 yen ($110)
Scott $140

Estimate $60 - 80
Hammer Price $65

37 H Ja pan, 1952, Showa Unwatermarked
Se ries, 100y Blast Fur nace (J.S.C.A. 332. Scott
521A), o.g., very lightly hinged, Fine to Very Fine.

J.S.C.A. 85,000 yen ($620)
Scott $500 for NH

Estimate $120 - 180
Hammer Price $80
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38 HH/H Ja pan, 1921, Postal Ser vices An ni ver -
sary com plete (J.S.C.A. C28-31. Scott 163-166),
o.g., all never hinged ex cept 3 sen low value is
hinged (cat a log value $4), Fine to Very Fine.

J.S.C.A. 90,800 yen as NH/H ($660)
Scott $330 as hinged
Estimate $100 - 150

Hammer Price $80

39 HH Ja pan, 1949, 8y Phil a telic Week
(J.S.C.A. C173. Scott 479), o.g., never hinged, Fine 
to Very Fine. J.S.C.A. 25,000 yen ($180)

Scott $150
Estimate $50 - 75

Hammer Price $45

40 HH Ja pan, 1949, 8y Phil a telic Week, min ia -
ture sheet of 5 (J.S.C.A. C173 var. Scott 479a),
o.g., never hinged (gum bends), Fine to Very Fine.

J.S.C.A. 125,000 yen ($910)
Scott $800

Estimate $200 - 300
Hammer Price $160

41 HH Ja pan, 1950-51, Akan and Towada Na -
tional Parks, sou ve nir sheets of 4 each (Scott
504a, 545a. J.S.C.A. P54, P59), with fold ers, num -
bers 9 and 10 in the Na tional Parks se ries, o.g.,
never hinged, Very Fine. Scott $100

Estimate $30 - 40
Unsold

           8                                       www.goldenoakonlineauctions.com                                                   Sale 58 - Mar 25,  2023 

ASIA:  Japan and Ryukyus



42 m Ja pan, 1996-1991, phe nom e nal post -
marks col lec tion, con tain ing thou sands of beau ti -
fully post marked stamps neatly mounted in 3
spe cial ized al bums. Vol umes 1 and 2 are ti tled
“Comb Post marks” (Jap a nese char ac ter post -
marks) and vol ume 3 is ti tled “Swordguard Post -
marks” (Latin char ac ter post marks). There are
nu mer ous better stamps with Scott cat a log val ues
up to about $185, in clud ing the 1908, 1914 and 1937 
Em press Jingo high val ues and many better com -
memo ra tives from the 1910 to 1930’s. And then the
huge num ber of choice post marks into the mod ern
pe riod, with definitives, high val ues, com memo ra -
tives, na tional parks and air mail, ap par ently about
50% com plete for the pe riod. Which is a con sid er -
able achieve ment, for only stamps with clear, neatly
struck c.d.s. can cels were col lected. There is some
mod est du pli ca tion of the same stamps but with dif -
fer ent post marks. Con di tion through out is ex cep -
tional, nearly all be ing well cen tered and Very Fine.
Cat a log val ues prob a bly reach $1000 to $2000 but
these stamps, in such out stand ingly choice con di -
tion, carry a huge premium. A small sampling has
been imaged. Shipping weight 8.5 lbs / 3.9 kilos.

Estimate $500 - 750
Hammer Price $600

Collecting such choice postmarks is extremely
popular in Japan. It is most unusual to see such a
wonderful collection in America.

43 H) Ryukyus, Postal Card, 1951, 15s+85s
or ange red on gray (Scott UX4b), mint, Very Fine
to Ex tremely Fine. Scott $75

Estimate $30 - 40
Hammer Price $55

44 H) Ryukyus, Elec tion Postal Card, 1966,
1½¢ 3rd Dis trict Spe cial Elec tion (Scott UZE22),
pris tine mint, Very Fine. Scott $150

Estimate $50 - 75
Hammer Price $75

45 H) Ryukyus, Elec tion Postal Card, 1970,
1½¢ First Gen eral Elec tion to the Jap a nese Diet
(Scott UZE26A), mint, Very Fine. Scott $250

Estimate $75 - 100
Hammer Price $90

                                                                     www.goldenoakonlineauctions.com        Sale 58 - Mar 25,  2023                9     

ASIA:  Japan and Ryukyus



Other Asia

46 H/m/) Asia and Af rica, 1860’s-1960’s, mint and 
used col lec tion bal ance, hinged or in mounts on
blank pages. In cludes ex ten sive Egypt (Turk ish pe -
riod to UAR), a bit of Ye men, some early In do ne sia
(mint), a mor sel of Mon go lia, misc. Phil ip pines, plus
a lit tle Li be ria. Some com plete sets (some not), plus
in ter est ing cov ers and post age dues a-plenty, quite
a grab bag, gen er ally Fine to Very Fine. A small
sam pling has been im aged. Ship ping weight 6.75
lbs / 3 kilos. Estimate $300 - 400

Hammer Price $220

47 HHa Is rael, 1949, New Year com plete (Scott
28-30. Bale 18-20), tab blocks of 4, o.g., never
hinged, Very Fine. Scott $1,167

Bale $1,500
Estimate $300 - 400
Hammer Price $240

Europe

Individual Stamps and Sets

48 m France, 1849, Ceres, 1fr light car mine
(Scott 9. Yvert 6a), a gem ex am ple with large to
huge mar gins all around in clud ing parts of the next
stamp at left, neat end less grill can cel, Ex tremely
Fine to Su perb, rarely seen this nice. Scott $650

Yvert €1,300 ($1,270)
Estimate $250 - 350

Unsold

49 H Green land, 1945, Pic to ri als, 1øre to 5kr
com plete (Scott 10-18. Facit 10-18), o.g., lightly
hinged, Very Fine. Scott $167

Estimate $50 - 75
Unsold
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Ex 49



50 HH Green land, 1945, Lib er a tion over prints,
1øre to 5kr com plete (Scott 19-27. Facit 19-27), a
show piece set! o.g., never hinged, Ex tremely Fine.

Scott $1,350
Estimate $350 - 500
Hammer Price $350

51 H It aly, 1922, 15c Trieste Phil a telic Con -
gress (Scott 142B. Sassone 124), o.g., hinged,
Fine; signed A. Diena and Bolaffi. Scott $225

Sassone €300 ($290)
Estimate $50 - 75

Unsold

52 m It aly, Air mail, 1933, Holy Year com plete
(Scott CB1-CB2. Sassone S.1510), neat Rome
c.d.s.’s, Very Fine, un usu ally choice. Scott $188

Sassone €450 ($440)
Estimate $75 - 100

Unsold

53 m It aly, Par cel Post, 1884-86, 10c to 1.75L
com plete (Scott Q1-Q6. Sassone S.2100), better
than nor mal cen ter ing, all nicely can celed with
c.d.s., Fine. Scott $477

Sassone €575 ($560)
Estimate $100 - 150

Unsold
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54 H Liech ten stein, 1915, Prince Johann II,
5h to 25h com plete, thin un sur faced pa per (Scott 
1a-3b. Michel 1 y-3 y a. Zumstein 1y-3y), an un -
usu ally nice set of 3, o.g., lightly hinged, Ex tremely
Fine. Scott $449

Estimate $150 - 200
Unsold

55 H Liech ten stein, 1924-28, Winegrower
and Vaduz, 2½rp to 1½fr com plete (Scott 74-80.
Michel 65-71. Zumstein 64-70), o.g., hinged, Very
Fine. Scott $156

Estimate $50 - 75
Unsold

56 H Liech ten stein, 1930, 50rp Malbun, perf,
11½ (Scott 102a. Michel 102B. Zumstein 92B),
o.g., lightly hinged, Very Fine. Scott $165

Estimate $50 - 75
Hammer Price $35

57 m Liech ten stein, 1937-38, Land scapes
and Cas tles, 3rp to 1.50fr com plete (Scott
136-150. Michel 156-169. Zumstein 126-139), well
cen tered, all lightly can celed, Very Fine.Scott $145

Estimate $50 - 75
Unsold

58 HH Liech ten stein, Air mail, 1930, Air planes
over Land scapes, 15rp to 1fr com plete (Scott
C1-C6. Michel 108-113. Zumstein 1-6), o.g., never
hinged; a few very mi nor tone spots, oth er wise Very
Fine. Scott $518

Estimate $120 - 180
Hammer Price $90
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59 H Liech ten stein, Air mail, 1931, Zep pe lins,
1fr to 2fr com plete (Scott C7-C8. Michel 114-115.
Zumstein 7-8), o.g., hinged, Very Fine. Scott $210

Estimate $60 - 80
Hammer Price $40

60 HH Lux em bourg, Of fi cial, 1878, nar row
“OFFICIEL” on Arms (Lux em bourg Print), 25c
blue (Scott O35), o.g., never hinged, Very Fine;
signed S Sismondo, with 2009 Sismondo cer tif i cate.

Scott $525 as hinged
Estimate $150 - 200
Hammer Price $130

61 H Swit zer land, 1882, Nu meral, 15c yel low,
white pa per (Scott 81. Michel 49. Zumstein 57),
dis turbed o.g., Fine to Very Fine. Scott $370

Estimate $50 - 75
Unsold

62 HH Swit zer land, 1951, LUNABA, sou ve nir
sheet of 1 (Scott B206. Michel Block 14.
Zumstein 32), o.g., never hinged, Very Fine.

Scott $275
Estimate $50 - 75

Unsold

63 H Swit zer land, Air mail, 1919-20, First Is -
sue, 30c to 50c com plete (Scott C1-C2. Michel
145, 152. Zumstein 1-2), a neat pair, o.g., hinged,
Ex tremely Fine; signed ABT BPP. Scott $143

Zumstein 265 SFr ($270)
Estimate $50 - 75

Hammer Price $70

64 HH Swit zer land, Air mail, 1936, 40c on 90c
Dis ar ma ment Con fer ence (Scott C25a. Michel
293a. Zumstein 24a), o.g., never hinged, Ex tremely 
Fine. Scott $150

Zumstein 150 SFr ($150)
Estimate $50 - 75

Hammer Price $40
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Collections

65 HH/H Aus tria, 1890-2000, mint col lec tion of
mainly post-WWII is sues, in mounts in a Scott al -
bum, with scat tered rep re sen ta tion up to 1945, then
nearly com plete for the mod ern pe riod, in clud ing
some sou ve nir sheets (no Renner sheets). A nice
clean col lec tion with many NH, gen er ally Very Fine.
A small sam pling has been im aged. Ship ping weight 
5.5 lbs / 2.5 kilos. Scott $800+

Estimate $150 - 200
Unsold

66 H Aus tria, 1950’s-90’s, ac cu mu la tion of
black proofs, 270 in all, mostly dif fer ent, loose in a
large en ve lope, Fine to Very Fine.

Estimate $75 - 100
Hammer Price $80

67 m Bul garia, 1931, Bal kan Games com plete 
(Scott 237-243), 108 sets ($80.50 per set), all neatly 
can celed, Fine to Very Fine, use ful for the sports
top i cal dealer. A sam pling has been im aged. Ship -
ping weight 3.5 lbs / 1.6 kilos. Scott $8,694

Estimate $400 - 600
Hammer Price $300

68 HH/H/m Czecho slo va kia, ex ten sive dealer’s
stock, thou sands of mint, used and CTO stamps on
stock pages in 2 large 3-ring bind ers, in clud ing reg u -
lar is sues, com memo ra tives, back-of-the-book,
topicals in clud ing art and space, a wide va ri ety of is -
sues, with con sid er able du pli ca tion in places, gen er -
ally Fine to Very Fine. A small sam pling has been
im aged. Ship ping weight 10 lbs / 4.5 ki los.

Estimate $200 - 300
Unsold

69 H/m Eu rope, 1850’s-1930’s, spe cial ist’s col -
lec tion of mint and used, a few thou sand stamps,
hinged or in mounts on blank pages, in clud ing is -
sued stamps and some care fully an no tated forg er -
ies, care fully col lected over many years by a se ri ous
phi lat e list. Ar eas in clude Scan di na via (Den mark,
Dan ish West In dies, a bit of Green land, plus Fin land
and Ice land), Rus sian Area (Rus sian Em pire and
U.S.S.R, Civil War is sues, Of fices Abroad and
break away re pub lics of the 1920’s), and East ern
Eu rope (Lat via, Lith u a nia, Montenegro and Ro ma -
nia). Best is prob a bly Im pe rial Rus sia in clud ing #2
and #3 (un used with out gum), ex ten sive Coat of
Arms definitives, Romanov Cen te nary and some
air mails. A small sam pling has been imaged.
Shipping weight 11.5 lbs / 5.25 kilos.

Estimate $300 - 400
Hammer Price $240

Catalog value very roughly estimated at
approximately $4,000.

70 HH/H/m Eu rope, 1867-1998, small mint and
used col lec tion, on al bum pages, stock cards and
glass ines, in clud ing Aus tria, France, Ger many,
Hun gary and Swit zer land. No rar i ties but many hun -
dreds of use ful sets and sin gles, with some never
hinged. Con di tion is gen er ally Fine to Very Fine.
Cat a log value is prob a bly around $1500-2000. A
small sam pling has been im aged. Ship ping weight
3.75 lbs / 1.7 ki los. Estimate $100 - 150

Unsold

71 HH/H France, 1900-2004, ex ten sive and very
at trac tive mint col lec tion, el e gantly mounted in 3
Light house hinge less al bums + a small stock book
of newer is sues, in clud ing reg u lar is sues, com -
memo ra tives, semi-post als, air mail, precancels,
post age dues, of fi cials, sou ve nir sheets and more.
Es sen tially com plete from 1939, with an am ple rep -
re sen ta tion of the ear lier is sues of the 20th cen tury.
The best item is prob a bly the 1937 PEXIP sou ve nir
sheet, LH in mar gins (cat a log value $360), and there 
are many better sets and sin gles in the $50-$150
cat a log value range. The qual ity is ex cep tional: a
spot check shows nearly all are NH from 1951 on,
with many NH ear lier; there are only a very few early
used. Over all a nice clean 20th cen tury col lec tion,
with out any 19th cen tury duds, gen er ally Very Fine.
A small sam pling has been imaged. Shipping weight 
21 lbs / 9.5 kilos. Scott approximately $6,800

Estimate $1,200 - 1,800
Unsold
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72 H/m/) French Area, 1849-1978, mint and used
col lec tion bal ance, many hun dreds of stamps,
hinged or in mounts on blank pages. In cludes
France (cat a log value ap prox i mately $7000, mainly
early is sues to 1930’s, plus later post age dues),
French Of fices Abroad (cat a log value $4000+, in -
clud ing some good Of fices in China with sev eral
better com plete sets), French Col o nies (Cilicia plus
Ta hiti to Wallis & Futuna, cat a log value ap prox i -
mately $1000), and some mod est Mo naco (cat a log
value ap prox i mately $500). 19th cen tury is sues are
in mixed con di tion (some de cent, some not), 20th
cen tury gen er ally F.-V.F. Plus there are some in ter -
est ing cov ers and some care fully an no tated forg er -
ies. A use ful lot with many sal able stamps and sets.
A small sam pling has been imaged. Shipping weight 
5.5 lbs / 2.5 kilos. Scott $12,500+

Estimate $750 - 1,000
Hammer Price $1,100

73 HH/H/m Ger man Area, 1889-1968, ex ten sive
mostly mint col lec tion, in hinge less mounts in a
Scott al bum. In cludes only a few used items be fore
1905, then quite ex ten sive cov er age of Weimar Re -
pub lic is sues, Third Reich, Al lied and So viet Oc cu -
pa tion, Fed eral Re pub lic and Berlin, with reg u lar
is sues, com memo ra tives, sou ve nir sheets, air mail
and more. Better items in clude the 1934 air mail is -
sue hinged ($88.55) and the 1954 Heuss definitives
LH ($88.20). Con di tion is gen er ally Fine to Very
Fine, with no no ta ble faults noted. A use ful clean
mostly hinged col lec tion with ex ten sive cov er age of
ba sic is sues. A small sam pling has been im aged.
Ship ping weight 5.75 lbs / 2.6 ki los. Scott $1,500

Estimate $250 - 350
Hammer Price $180

74 HH Ger many: Fed eral Re pub lic & Berlin,
1970-99, ex ten sive and very at trac tive mint col -
lec tion, nearly com plete for the pe riod, neatly
mounted in 3 Light house hinge less al bums. Ex cel -
lent con di tion through out, spot check shows all o.g.,
never hinged, gen er ally Very Fine. A small sam pling
has been im aged. Ship ping weight 15 lbs / 6.8 kilos.

Scott approximately $2,000
Estimate $350 - 500
Hammer Price $240

75 H/m Greece, 1861-1988, ex ten sive mint and
used col lec tion, in mounts in a Scott al bum. In -
cludes nu mer ous Her mes heads (con sti tut ing about
half of the to tal cat a log value), scat tered mint and
used is sues to 1960, then nearly com plete mint for
1960 to 1980, plus semi-post als, air mail and other
back-of-the-book, Oc cu pa tions, Epirus and Crete.
Is sues to about 1960 are mostly used or mint
hinged, with some com plete sets, some par tial; is -
sues from 1960 ap pear to be all NH. In rel a tively
good con di tion over all with only a few faults noted,
even the Her mes heads are mostly 4 mar gins. No
great rar i ties but a nice ba sic col lec tor’s col lec tion. A
small sam pling has been im aged. Shipping weight 6
lbs / 2.7 kilos. Scott approximately $7,000

Estimate $600 - 800
Hammer Price $475

76 H/m Hun gary, 1871-1960’s, ex ten sive
dealer’s stock, in cludes thou sands of mint, used
and CTO sin gles on stock pages in two very large
3-ring bind ers, up to about 10 of a kind, no rar i ties
but many use ful stamps, rich in topicals in clud ing
art, space, nudes etc, gen er ally Fine to Very Fine. A
small sam pling has been im aged. Ship ping weight
11 lbs / 5 kilos. Estimate $200 - 300

Unsold

77 HH/H/mLith u a nia, 1919-97, small dealer’s
stock, sev eral hun dred mint and used stamps
neatly ar ranged on stock pages, in clud ing reg u lar is -
sues, com memo ra tives, back-of-the-book and
some Cen tral Lith u a nia, even a stock card of Ital ian
States and Ice land - quite a range, gen er ally Fine to
Very Fine. A small sam pling has been im aged. Ship -
ping weight 3 lbs / 1.4 kilos.

Estimate $200 - 300
Unsold

78 H Rus sia, 1860’s-1990’s, col lec tion and
ac cu mu la tion, misc. group ing in clud ing a cou ple
col lec tion bal ances on pages (slight du pli ca tion)
with Im pe rial is sues to So viet is sues of the 1930’s,
plus mint and CTO is sues from the 1990’s, in clud ing
sev eral packs of 30 of mint sou ve nir sheets and a
dealer’s priced al bum of CTO sou ve nir sheets. Use -
ful for the Rus sia col lec tor or topicalist, gen er ally
Fine to Very Fine. A small sam pling has been im -
aged. Shipping weight 13 lbs / 6.8 kilos.

Estimate $300 - 400
Unsold
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79 HH/H/m Scan di na via, 1875-1948, nice dealer’s
stock of better mint and used items, in cludes
Den mark, Fin land, Green land, Ice land and Nor way
on ap prox i mately 61 dealer’s stock cards (iden ti fied
and cat a logued), with no du pli ca tion, in clud ing reg u -
lar is sues, air mails, semi-posts and of fi cials; a wide
ar ray of items ready to add to your col lec tion or for a
dealer to fill want lists, lots of M.N.H., a few items are
faulty and noted on the card, over all Fine to Very
Fine, from the “SA Es tate”, all im aged on the
website. Scott $1,112

Estimate $100 - 150

80 H/m Spain & Por tu gal, 1850-2002, mainly
used col lec tion, with a smat ter ing of Spain and
Col o nies that cat a log ap prox i mately $1200 in clud -
ing early is sues with a few finds in here; plus Por tu -
gal and Col o nies which is pre dom i nately used, lots
of perf va ri et ies and shade va ri et ies, and a nice se -
lec tion of post age dues; many pages im aged on the
website. Formed over many years by a se ri ous phi -
lat e list, this is more an as sem bly of in ter est ing items
in de cent col lect able con di tion than a typ i cal col lec -
tion, generally F.-V.F., a nice lot for the specialist.

Scott $2,985
Estimate $350 - 500

Unsold

81 H/m Swit zer land, 1854-1968, mint and used
col lec tion, neatly mounted on 1958 Minkus al bum
pages, pre dom i nantly used un til 1952; a neat lit tle
col lec tion worth add ing to or pull ing things out!

Scott $1,100+
Estimate $75 - 100

Unsold

82 H Swit zer land, 1860’s-1900’s, col lec tion
of Can tonal rev e nue stamps, 170 to tal, nice va ri -
ety with some du pli ca tion, typ i cal con di tion. See im -
ages on the web. Estimate $75 - 100

Unsold

83 HH/H Swit zer land, 1945-2000, at trac tive mod -
ern mint col lec tion, mounted in a Light house
hinge less al bum, nearly com plete for the pe riod
(miss ing PAX, some sou ve nir sheets and a few early 
definitives) but in clud ing many sou ve nir sheets and
com memo ra tives, o.g., mostly never hinged, gen er -
ally Very Fine. A small sam pling has been im aged.
Ship ping weight 7 lbs / 3.2 kilos.

Scott approximately $800
Estimate $150 - 200
Hammer Price $130

Latin America

Collections

84 H/m Latin Amer ica, 1840’s-1950’s, ex ten sive 
mint and used spe cial ist’s col lec tion, con tain ing
many thou sands of stamps, hinged or in mounts on
blank pages, fill ing a large box. Coun tries in clude Ar -
gen tina, Bolivia, Brazil, Co lom bia, Costa Rica, Ec -
ua dor, Gua te mala, Haiti, Hon du ras, Mex ico
(in clud ing Porte de Mar), Pan ama, Peru, Puerto
Rico, Sal va dor and Uru guay. The col lec tion was
formed by a se ri ous phi lat e list and col lected over
many years, and bears his de tailed an no ta tions as
to is sues, wa ter marks and nu mer ous va ri et ies, plus
his de tailed notes on forg er ies (an im por tant and
very use ful part of the col lec tion). No great rar i ties
(the best item is prob a bly the Peru #2, un used but a
bit faulty, cat a log value $1900), but an ex cel lent col -
lec tion for the se ri ous col lec tor want ing to get into
this area, with a great many of the es sen tial and in -
ter est ing is sues of the clas sic and early mod ern pe ri -
ods in cluded. Con di tion is typ i cal of the pe riod,
rang ing from V.G.-Fine on 19th cen tury is sues to
F.-V.F. for the 20th century. A small sampling has
been imaged. Shipping weight 27 lbs / 12.25 kilos.

Estimate $1,000 - 1,500
Hammer Price $1,300

Catalog value very roughly estimated at $15,000
or more.

85 H/m World wide, 19th and 20th cen tury, a
huge mint and used ac cu mu la tion, tens of thou -
sands of sin gles on stock pages, sorted in 22
three-ring bind ers, each con tain ing a spe cific coun -
try or area. Most coun tries of Eu rope are rep re -
sented, also Latin Amer ica (in clud ing Brazil, Bolivia,
Co lom bia, Haiti, Pan ama, Par a guay and Peru), plus
Ghana, Is rael, Ja pan, Mon go lia and Togo. There
are many color and can cel la tion va ri et ies through -
out. Good va ri ety here but there is du pli ca tion with
up to 10 of a kind, mainly in the early ma te rial. A very
clean well-or ga nized lot with rel a tively few faults,
much of the mint be ing never hinged. A small sam -
pling has been imaged. Shipping weight 82 lbs / 37
kilos.

Estimate $1,200 - 1,800
Unsold

Catalog value is probably $20,000 or more.
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Worldwide

Collections

86 HH/H/m World wide, 1854-1951, se lec tion of 62
better sets and sin gles.  Coun tries in clude Bel -
gium, Brazil, Brit ish Gui ana, Can ada, China (PRC),
Curaçao, Den mark, Fin land, France, Great Brit ain,
Ice land, It aly, Mo naco, Mon go lia, Neth er lands, Nor -
way, Si erra Le one, South ern Rho de sia, Swe den,
Swit zer land and Ven e zuela. These are items cat a -
log ing from $40 to $500 each. All are in very sal able
re tail con di tion, with cen ter ing rang ing from Fine to
XF. A nice lot for a re tail dealer or for eBay. All im -
aged on the web, in clud ing a de tailed in ven tory with
full in di vid ual de scrip tions. Scott $6,958

Estimate $1,000 - 1,500
Unsold

87 H/m World wide, 19th and 20th cen tury,
mostly used ac cu mu la tion, sev eral thou sand
stamps, con tained in hun dreds of small en ve lopes in 
3 large car tons. Some of the better coun tries in clude
Aus tra lia ($650), Bel gium ($490), Can ada ($680),
France ($610), Ger many ($980), Great Brit ain
($2800), Hun gary ($220), Iran ($280), Neth er lands
($270), Rus sia ($350), Spain ($240), Swit zer land
($410) and United States ($1340). Usual mixed con -
di tion with some faults but there is a good amount of
use ful ma te rial here, gen er ally Fine to Very Fine. A
small sam pling has been im aged. Ship ping weight
63 lbs / 28.5 kilos. Scott approximately $14,000

Estimate $1,000 - 1,500
Unsold

88 H/m World wide, 1900’s-1960’s, mint and
used ac cu mu la tion, housed on stock pages in 9
large 3-ring bind ers, con tain ing tens of thou sands of
stamps. Early is sues are mainly used but later ones
mint with much NH. Coun tries in clude Al ba nia,
Chile, Egypt, Fin land, Greece, In do ne sia, Ire land,
San Ma rino and Ven e zuela. Good va ri ety but some
in quan ti ties of 10 or more. Lots of top i cal in ter est in
the mod ern. Oc ca sional mi nor faults, but gen er ally
Fine to Very Fine. A small sam pling has been im -
aged. Ship ping weight 41 lbs / 18.6 kilos.

Estimate $400 - 600
Unsold

89 ) World wide, 1842-1951, var ied postal
his tory as sort ment, 40 dif fer ent cov ers. US in -
cludes an 1842 stampless from New Or leans to New 
York City, 15 dif fer ent 19th cen tury is sues on cov -
ers, six 20th cen tury reg u lar and com mem o ra tive
cov ers (note a #493 on cover), 2 spe cial de liv ery and 
4 postal sta tio nery cov ers, mainly do mes tic us ages
in clud ing some il lus trated ad ver tis ing cov ers. For -
eign in cludes Ar gen tina, Den mark, France 1898 to
New York, an un used Great Brit ain postal card,
Württemberg 1882 to Amer ica, In dia 1893 to the
U.S.A., It aly large piece from the 1880’s and #568-9
air mail, Ja maica, Ja pan, Rus sia and South Af ri can
Re pub lic - all to Amer ica. Mixed con di tion but many
in ter est ing us ages. A nice lot for the postal history
specialist looking for new and different items.

Estimate $200 - 300
Hammer Price $180

90 H/m World wide, 19th and early 20th cen tury,
misc bal ance from a dealer’s stock, in clud ing col -
lec tion bal ances on Scott pages for Es to nia,
Helgoland, Ko rea, Liech ten stein, Lux em bourg, Ne -
pal, Par a guay, San Ma rino, Syria and Trieste Zone
A; also a group of re tail pages for Ger many; and
some odds and ends, mainly un or ga nized items on
dealer’s cards in the $5 to $30 range. A good lot to
rum mage through. A small sam pling has been im -
aged. Ship ping weight 8.5 lbs / 3.9 kilos.

Estimate $100 - 150
Hammer Price $70

Probably catalogs $1500 or more.

91 H/m/) World wide, mainly 20th cen tury, misc
bal ance lot of odds and ends, in clud ing postal
sta tio nery and newer is sues, in clud ing a nice
stock book of Can ada mint is sues 1952-1970’s in -
clud ing some $1 and $2 val ues plus 1972 Olym pic
spe cial al bum, 2006 US-Can ada sou ve nir sheets
and nu mer ous mint QEII era mint postal cards and
air mail en tires; a stock book of Swit zer land newer is -
sues; a small stock book of French Col o nies; a small
ac cu mu la tion of Great Brit ain aerogrammes; and
more. A good lot to rum mage through, gen er ally
Fine to Very Fine. A small sam pling has been im -
aged. Shipping weight 12 lbs / 5.5 kilos.

Estimate $50 - 75
Hammer Price $80
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92 H/m World wide, 1910-75, misc. ac cu mu la -
tion, a large Light house stock book filled with thou -
sands of mint and used stamps (in clud ing many
blocks) from all over the world, un or ga nized but col -
or ful. Use ful be gin ner’s lot. A small sam pling has
been im aged. Ship ping weight 4.75 lbs / 2.2 kilos.

Estimate $50 - 75
Unsold

93 HH/H/m World wide, Air mail, 20th cen tury,
eclec tic group, housed in a stock book with 34
pages, some thing from al most ev ery coun try, a real
trea sure trove; also in cludes a neat 1934 Air mail
World wide Stamp Al bum - all im aged on the
website. Scott approximately $1,900

Estimate $200 - 300
Hammer Price $140

94 H World wide, Tele graph Stamps, 19th
cen tury and early 20th cen tury, col lec tion and
ac cu mu la tion, housed in one small stock book,
sev eral hun dred mint and used in to tal, much va ri ety
though some du pli ca tion, in cludes U.S., Cey lon, In -
dia, Ja maica, France, Ger many, Phil ip pines, Spain
and Latin Amer ica. An un usual lot. A small sampling
has been imaged. Estimate $200 - 300

Unsold

Supplies

95 Sup plies, large box of poly es ter sleeves,
var i ous sizes from small to large, great for the dealer
or col lec tor want ing to pro tect stamps, cov ers or
cards, all new and un opened. Ship ping weight 27 lbs 
/ 12.25 kilos. Estimate $30 - 40

Hammer Price $50

96 Sup plies, ap prox i mately 25 Showgard
mounts, also 6 stock books (Light house, Lindner
and Gib bons), var i ous sizes av er ag ing 6½ x 8¼
inches (16.5 x 21 cm), all new. Ship ping weight 9.25
lbs / 4.2 kilos. Estimate $30 - 40

Hammer Price $60

United States

Western Express Covers

97 ) Wells, Fargo & Co. / Ainsworth, Wash -
ing ton Ter ri tory, black frank on a 3¢ Reay en tire
(#U82, green), for warded in 1881 to Yakima City,
Wash ing ton Ter ri tory, Fine to Very Fine, a nice Pa -
cific North west usage. Estimate $100 - 150

Unsold

98 ) Wells, Fargo & Co. / Port land, Or e gon,
black frank on a 3¢ Nesbitt en tire (#U65, pur ple on
buff), ad dressed to Vic to ria, Van cou ver Is land;
slightly re duced at left, Fine to Very Fine over all, a
nice Pa cific North west usage. Estimate $100 - 150

Unsold

99 ) Wells, Fargo & Co. / Port land, Or e gon,
black frank on a 3¢ Nesbitt en tire (#U61, brown on
buff), ad dressed to Nanaimo, Brit ish Co lum bia;
slightly re duced at left and with a tiny fil ing crease at
bot tom left, Fine to Very Fine over all, a nice Pa cific
North west usage. Estimate $100 - 150

Unsold

           18                                       www.goldenoakonlineauctions.com                                                   Sale 58 - Mar 25,  2023 

UNITED STATES:  Western Express Covers



Campaign Covers and Patriotic Covers

100 ) Fremont cam paign, 1856, a rare en grav -
ing on a lovely cover, with 3¢ imperf (#11, 3½ mar -
gins) tied by c.d.s., Very Fine.

Estimate $150 - 200
Hammer Price $140

101 ) “Why don’t you take it?” (Weiss
C-A-D-30), pop u lar de sign on a cover with Sandy
Creek, New York du plex can cel ty ing a 3¢ 1857
(#26), Fine to Very Fine. Estimate $150 - 200

Unsold

102 ) Sol dier and Flag (Weiss M-L28), at trac -
tive de sign on a neat and clean cover to Buf falo
franked with 3¢ 1857 (#26), with Perry, N.Y. du plex
can cel, Very Fine. Estimate $100 - 150

Unsold

103 ) Lady and Flag (Weiss F-F-138. Walcott
2330 var.), pretty de sign on a cover with 1861
manu script can cel on an 1857 3¢ (#26), a strad -
dle-pane sin gle with part of the next stamp at right; a
bit roughly opened at right, Fine to Very Fine over all.

Estimate $100 - 150
Unsold

104 H) Ea gle and Shield, in ter est ing de sign by
Rich ards (un listed by Walcott and Weiss) on a cover
to Wayne County N.Y., with a c.d.s from “Fort
Pickens, FLA Jun 21, 1862”. Edge wear, Very Good.

Estimate $40 - 60
Hammer Price $30

Fort Pickens, located in Santa Rosa Island in
Pensacola Bay, remained in Union control
throughout the war, it served as a base for the
East Gulf Blockade of Pensacola and the
Warrington ship yards, a Union post office was
established on May 30, 1861 and continued until
June 9, 1862, when it was absorbed by the
Union-occupation Pensacola Post Office.
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105 ) Ea gle and Shield (Weiss E-L-125 var.),
lovely de sign on an ex cep tion ally neat cover, with
Hart ford, CT post mark on a 3¢ 1857 (#26), Very
Fine; with 2000 P.F. cer tif i cate, which notes a triv ial
pulled perf on the stamp. Estimate $100 - 150

Unsold

106 ) Ea gle, Shield and “The Un ion Must and
Shall be Pre served” (Walcott 2492. Weiss
E-R-197), red, white and blue de sign on an 1862
cover from Wash ing ton, D.C. to Boston. 3¢ (#65) is
faulty at top, a Fine to Very Fine cover over all.

Estimate $75 - 100
Unsold

107 ) Flag (Weiss F-R-151 var. Walcott 3022),
at trac tive de sign on an ex cep tion ally neat cover,
with Worces ter, Mass. c.d.s. beau ti fully ty ing a 3¢
1857 (#26), and with manu script “June 4, 1861” at
far left; part of back flap torn off, Very Fine overall.

Estimate $100 - 150
Unsold

108 ) Flag, Hands and “Con sti tu tion”
(Walcott 2796), red & blue de sign on a from and to
Penn syl va nia, with 3¢ (#65) tied by in dis tinct c.d.s.
with a par tial manu script date, Fine to Very Fine.

Estimate $75 - 100
Unsold

109 ) Flag Fac ing Right (Weiss F-R-304.
Walcott 2973 var.), multicolor de sign on an un usu -
ally neat and clean cover from Al ex an dria, Va. to a
rev er end in Shellbourne Falls, Mass., Very Fine.

Estimate $100 - 150
Unsold

110 ) Flag and “Un ion For ever” (Weiss
F-R-64 var. Walcott 3033 var.), multicolor de sign
on a cover from West Fitchburg, Mass. to Clare -
mont, N.H., with an un usual PAID on the 3¢, Fine to
Very Fine. Estimate $75 - 100

Unsold
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Antarctic Covers

111 ) 1930, Byrd Ant arc tic Ex pe di tion, at trac -
tive cover post marked S.S. City of New York, with
the ca chet of the ex pe di tion be low, Fine to Very
Fine. Estimate $40 - 60

Hammer Price $35

112 ) 1934-35, Byrd Ant arc tic Ex pe di tion,
three at trac tive cov ers from Lit tle Amer ica,
Antarctica; the first two cov ers which should have
been post marked the pre vi ous year are stamped
“this let ter has been de layed for one year be cause of 
dif fi cul ties in trans por ta tion at Lit tle Amer ica,
Antartica”; a lovely and in ter est ing trio of cov ers from 
a very cold and dis tant land! Very Fine. The lot also
con tains a 1967 New Zea land Ant arc tic Research
Programme cover. Estimate $50 - 75

Hammer Price $45

1847-1869 Issues

113 m 1847, 5¢ Frank lin, or ange brown (Scott
1b), full margined ex am ple of this de sir able shade
va ri ety boast ing lux u ri ous color and ra zor sharp im -
pres sion, lightly struck blue can cel, Very Fine; with
2015 P.F. certificate. Scott $715

Estimate $350 - 500
Hammer Price $350

114 m 1847, 10¢ Wash ing ton, black (Scott 2),
full margined, manu script can cel; some mild ton ing
all over, oth er wise Very Fine. Scott $575

Estimate $100 - 150
Hammer Price $280

115 HH 1857, 3¢ Wash ing ton, dull red, type III
(Scott 26), beau ti fully well cen tered for this nar -
row-margined is sue, o.g., never hinged (very scarce 
thus!), Ex tremely Fine and choice; with 1981 P.F.
cer tif i cate for block, not priced in Scott as n.h.Scott 

$65 as hinged
Estimate $120 - 180
Hammer Price $325

116 m 1861, 5¢ Jef fer son, or ange brown, type
II (Scott 30), warm rich color, with a pre mium bright
red grid can cel, Fine. Scott $1,375

Estimate $300 - 400
Unsold
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117 ) 1861-63, 2¢ Jack son and 1¢ Wash ing -
ton (Scott 63, 73), group of 10 at trac tive cov ers,
each with the 1¢ + 2¢ com bi na tion, with dif fer ent
can cels and des ti na tions; one with an in sur ance
agent cor ner card (slightly re duced at right). Vari -
able con di tion, some Fine, some F.-V.F. All imaged
on the web. Scott $1,200

Estimate $300 - 400
Unsold

118 ) 1861, 3¢ Wash ing ton, rose (Scott 65),
tied by boxed PAID can cel on an un usu ally neat and
at trac tive cover from Boston, Ex tremely Fine.

Estimate $30 - 40
Hammer Price $26

119 m 1861, 10¢ Wash ing ton, green (Scott 68),
well cen tered, town c.d.s., Very Fine. Scott $60

Estimate $30 - 40
Hammer Price $24

120 m 1861, 12¢ Wash ing ton, black (Scott 69),
a beau ti ful used gem, al most per fectly cen tered and
with bright fresh color, lightly can celed, Ex tremely
Fine; with 2007 P.F. cer tif i cate graded XF 90.

Scott $95
SMQ $375

Estimate $250 - 350
Hammer Price $200

121 m 1861, 30¢ Frank lin, or ange (Scott 71),
fresh and won der fully well cen tered, light grid can -
cel; a small sealed tear at top in perf hole (barely no -
tice able), oth er wise Very Fine or better. Scott $250

Estimate $75 - 100
Hammer Price $90

122 s 1863, 2¢ Jack son, di ag o nal bi sects
(Scott 73b var.), two ex am ples, each tied by San
Fran cisco can cels (prob a bly fa vor can cels) on small
pieces, Fine to Very Fine, at trac tive col lat eral items
for the Black Jack specialist. Estimate $50 - 75

Hammer Price $120
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123 m 1866, 15¢ Lin coln, black (Scott 77), very
bright and fresh, light seg mented cork can cel, Fine.

Scott $175
Estimate $50 - 75

Hammer Price $45

124 m 1867, 15¢ Lin coln, black, E. grill (Scott
91), an at trac tive fresh ex am ple, with pre mium blue
c.d.s. and black can cel, Fine; with 1985 P.F. cer tif i -
cate. Scott $605

Estimate $200 - 300
Unsold

125 P 1867, 3¢ red, F. grill, imperf proof on
stamp pa per, postally used (Scott 94P5), 3 large
mar gins in clud ing parts of the next stamp at right, in
at bot tom, with a light tar get can cel.

Estimate $200 - 300
Hammer Price $140

Catalogs $1500 as a normal mint pair, not
cataloged used and very rare thus.

126 ) 1869, 3¢ Lo co mo tive (Scott 114), used
on a pair of cov ers, one tied by a pre mium red can cel 
from Sherburne Falls, MA, in cludes con tent, Very
Fine. Scott $63

Estimate $30 - 40
Unsold

127 (H) 1869, 6¢ Wash ing ton (Scott 115), fresh,
ex pertly regummed, Fine. Scott $1,050

Estimate $200 - 300
Hammer Price $300

128 m 1869, 10¢ Ea gle and Shield (Scott 116),
bright and fresh, pre mium red grid can cel, Fine to
Very Fine. Scott $150

Estimate $50 - 75
Hammer Price $50
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1870-1890 Bank Note Co. Issues

129 m 1870, 12¢ Clay, N.B.N.C. print ing (Scott
151), fresh and nicely cen tered amid mostly large
mar gins, Very Fine. Scott $200

Estimate $120 - 180
Unsold

130 m 1870, 30¢ Ham il ton, N.B.N.C. print ing
(Scott 154), nicely cen tered, lightly can celed, al -
most Very Fine. Scott $300

Estimate $100 - 150
Unsold

131 (H) 1873, 12¢ Clay, C.B.N.C. print ing (Scott
162), bold vivid color, regummed, Fine to Very Fine;
with 2001 P.S.E. cer tif i cate. Scott $775

Estimate $150 - 200
Hammer Price $240

132 m 1873, 30¢ Ham il ton, C.B.N.C. print ing
(Scott 165), well cen tered, lightly can celed, Very
Fine. Scott $140

Estimate $80 - 120
Hammer Price $55

133 m 1873, 30¢ Ham il ton, C.B.N.C. print ing
(Scott 165), hor i zon tal pair, the right stamp show ing
a rare par tial im print, lightly can celed; with small
faults mainly on the right stamp, at trac tive over all;
with 2022 P.F. cer tif i cate. Scott $280 as normal

Estimate $100 - 150
Hammer Price $70

134 m 1873, 90¢ Perry, C.B.N.C. print ing (Scott 
166), nice color, face free can cel; a few slightly ir reg -
u lar perfs as of ten, Fine to Very Fine over all.

Scott $300
Estimate $75 - 100
Hammer Price $55

135 (H) 1879, 3¢ Wash ing ton, green, A.B.N.C.
print ing (Scott 184), ra di ant color and won der fully
well cen tered, a gem, un used with out gum, Ex -
tremely Fine to Su perb; with 2005 P.F. cer tif i cate.

Scott $35
Estimate $35 - 50

Hammer Price $35
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136 m 1879, 10¢ Jef fer son, black brown,
A.B.N.C. print ing, with se cret mark (Scott 188),
jumbo mar gins, black cork can cel, Very Fine.

Scott $60
Estimate $40 - 60

Unsold

137 HH 1879, 30¢ Ham il ton, A.B.N.C. print ing
(Scott 190), in tense shade and im pres sion with two
jumbo mar gins, o.g., never hinged, Fine.

Scott $2,800
Estimate $300 - 400
Hammer Price $300

138 HH 1882, 10¢ Jef fer son, re-en graved,
brown (Scott 209), bright and fresh, o.g., never
hinged, Fine. Scott $500

Estimate $100 - 150
Hammer Price $140

139 m 1882, 10¢ Jef fer son, re-en graved,
brown (Scott 209), won der fully well cen tered,
socked on the ear tar get can cel, Ex tremely Fine.

Estimate $30 - 40
Hammer Price $35

140 HH 1883, 2¢ Wash ing ton, red brown (Scott
210), fresh and well cen tered, o.g., never hinged,
Very Fine. Scott $135

Estimate $60 - 80
Hammer Price $90

141 m 1888, 90¢ Perry, pur ple (Scott 218), in -
tense shade and im pres sion, nicely cen tered, dou -
ble oval reg is try can cels and a trace of a red can cel,
Very Fine; with 2022 P.F. cer tif i cate graded VF 80.

Scott $225
SMQ $250

Estimate $150 - 200
Hammer Price $120

142 H 1893, 8¢ Sherman and 1903, 10¢ Web -
ster (Scott 225, 307), a pretty pair of stamps, o.g.,
hinged, 8¢ is F.-V.F., 10¢ is Very Fine. Scott $105

Estimate $40 - 60
Hammer Price $30

143 (H) 1890, 30¢ Jef fer son and 90¢ Perry
(Scott 228-229), lovely ex am ples, both ex pertly
regummed, Ex tremely Fine. Scott $775

Estimate $300 - 400
Hammer Price $240
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1893 Columbian Issue

144 HH/Ha 1893, 2¢ Co lum bian (Scott 231), block of
4, nicely cen tered, o.g., all never hinged ex cept
lower left stamp is hinged; a few perf sep a ra tions at
right, nearly Very Fine. Scott $106

Estimate $35 - 50
Unsold

145 HH 1893, 3¢ Co lum bian (Scott 232), vi brant
color, o.g., never hinged, nearly Very Fine. Scott

$98
Estimate $30 - 40

Hammer Price $35

146 H 1893, 6¢ Co lum bian (Scott 235), fresh
and beau ti fully well cen tered, o.g., hinged, Very
Fine. Scott $55

Estimate $35 - 50
Hammer Price $26

147 H 1893, 6¢ Co lum bian (Scott 235), vi brant
color, o.g., very lightly hinged; mi nor nat u ral pa per
in clu sion, Very Fine over all. Scott $55

Estimate $30 - 40
Unsold

148 H 1893, 15¢ Co lum bian (Scott 238), nicely
cen tered, with rich color and im pres sion, o.g., lightly
hinged, al most Very Fine. Scott $200

Estimate $100 - 150
Hammer Price $75

149 H 1893, 15¢ Co lum bian (Scott 238), o.g.,
lightly hinged, Fine to Very Fine. Scott $200

Estimate $75 - 100
Hammer Price $60

150 m 1893, 50¢ Co lum bian (Scott 240), a used
gem boast ing near per fect cen ter ing and an un usu -
ally light pur ple can cel, Ex tremely Fine; with 2018
P.F. cer tif i cate graded XF 90 and 1992 P.F. cer tif i -
cate. SMQ $450

Estimate $300 - 400
Unsold

151 (H) 1893, $4 Co lum bian (Scott 244), well
cen tered, regummed, Very Fine. Scott $1,100

Estimate $500 - 750
Hammer Price $550
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1894-1895 Bureau Issues

152 H 1894, 2¢ Wash ing ton, type III, car mine,
unwatermarked (Scott 252), o.g., hinged, Fine to
Very Fine. Scott $135

Estimate $40 - 60
Hammer Price $45

153 m 1895, 2¢ Wash ing ton, type III, D.L. wa -
ter mark (Scott 267), neat Jack-O-Lan tern fancy
can cel; small crease at top right, a Very Fine can cel.

Estimate $30 - 40
Unsold

154 H 1895, 10¢ Web ster, D.L. wa ter mark
(Scott 273), o.g., lightly hinged, Fine to Very Fine.

Scott $95
Estimate $40 - 60

Hammer Price $35

1898 Trans-Mississippi Issue

155 HH 1898, 1¢ Trans-Miss. (Scott 285), plate
num ber and im print pair, o.g., never hinged, Fine to
Very Fine. Scott $175

Estimate $80 - 120
Unsold

156 HHa 1898, 4¢ Trans-Miss. (Scott 287), plate
block of 4, o.g., never hinged, Fine. Scott $1,550

Estimate $400 - 600
Hammer Price $425

157 HH 1898, 10¢ Trans-Miss. (Scott 290), rich
shade and beau ti fully chis eled im pres sion, o.g.,
never hinged, Fine to Very Fine. Scott $425

Estimate $75 - 100
Hammer Price $60
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158 H 1898, 50¢ Trans-Miss. (Scott 291), well
cen tered, o.g., very lightly hinged, Very Fine; with
2005 A.P.E.X. cer tif i cate. Scott $600

Estimate $350 - 500
Hammer Price $375

1901-1907 Issues

159 H 1901, 5¢ Pan-Amer i can (Scott 297), bril -
liant fresh color and nicely cen tered, o.g., lightly
hinged twice, Very Fine to Ex tremely Fine. Scott

$75
Estimate $35 - 50

Unsold 160 HHa 1903, 2¢ Wash ing ton (Scott 301), block
of 10, nice color, o.g., never hinged; perf sep a ra tions 
at left be tween rows 2 and 3, perf sep a ra tions at bot -
tom in the mid dle, Fine to Very Fine. Scott $375

Estimate $40 - 60
Hammer Price $40

161 H 1903, 6¢ Gar field (Scott 305), ra di ant
color and well cen tered, o.g., very lightly hinged,
Very Fine. Scott $60

Estimate $30 - 40
Hammer Price $30
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162 H 1908, 5¢ Lin coln, imperf. (Scott 315), a
won der ful top mar gin pair, o.g., hinged, Ex tremely
Fine to Su perb. Scott $725

Estimate $750 - 1,000
Hammer Price $700

163 HHa 1904, 2¢ Lou i si ana Pur chase (Scott
324), block of 4, ra di ant color, o.g., never hinged,
Fine to Very Fine. Scott $240 as singles

Estimate $60 - 80
Unsold

164 HHa 1904, 2¢ Lou i si ana Pur chase (Scott
324), block of 4, fresh, o.g., never hinged, Fine to
Very Fine. Scott $240

Estimate $60 - 80
Unsold

165 HH 1904, 5¢ Lou i si ana Pur chase (Scott
326), ra di ant color and nicely cen tered, o.g., never
hinged, nearly Very Fine. Scott $180

Estimate $60 - 80
Hammer Price $60

166 H 1904, 5¢ Lou i si ana Pur chase (Scott
326), bright fresh color, o.g., hinged, Fine to Very
Fine. Scott $70

Estimate $30 - 40
Unsold

167 HHa 1907, 2¢ James town (Scott 329), plate
block of 6, daz zling color, o.g., never hinged, Fine.

Scott $950
Estimate $200 - 300
Hammer Price $200
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1908-1910 Washington-Franklin Issue, DL
Watermark

168 m 1908, 1¢ Frank lin, green, D.L. wa ter -
mark (Scott 331), nicely cen tered amid large mar -
gins, lightly can celed, Ex tremely Fine.

Estimate $30 - 40
Hammer Price $22

169 H 1908, 1¢ Frank lin, green, D.L. wa ter -
mark, book let pane of 6 (Scott 331a), well cen -
tered, o.g., hinged, Very Fine. Scott $150

Estimate $75 - 100
Hammer Price $65

170 H 1908, 2¢ Wash ing ton, car mine, D.L. wa -
ter mark (Scott 332), ra di ant color, o.g., lightly
hinged, Ex tremely Fine to Su perb.

Estimate $30 - 40
Unsold

171 HH 1908, 1¢ Frank lin, green, D.L. wa ter -
mark, ver ti cal coil (Scott 348), o.g., never hinged,
al most Very Fine. Scott $80

Estimate $40 - 60
Hammer Price $65

1909 Commemorative Issues

172 m 1909, 2¢ com memo ra tives, com plete
less only the blu ish pa per is sue (Scott 367-368,
371-373), group of 6, an eye-ap peal ing group that
would be a won der ful ad di tion for the me tic u lous col -
lec tor, lightly can celed, Superb.

Estimate $40 - 60
Hammer Price $35
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173 HH 1909, 2¢ Lin coln Cen te nary and 2¢
Alaska-Yu kon, imperf. (Scott 368, 371), hor i zon tal 
pairs, both with jumbo mar gins all around, o.g.,
never hinged, Very Fine to Ex tremely Fine.

Scott $123
Estimate $75 - 100
Hammer Price $80

174 HHa 1909, 2¢ Lin coln Cen te nary, imperf.
(Scott 368), plate block of 6, o.g., never hinged,
Very Fine. Scott $390

Estimate $200 - 300
Hammer Price $160

175 HHa 1909, 2¢ Hud son-Fulton, imperf. (Scott
373), plate block of 6, o.g., never hinged, Very Fine.

Scott $375
Estimate $200 - 300
Hammer Price $170

176 m 1909, 2¢ Hud son-Fulton, imperf. (Scott
373), cen ter line pair, am ple mar gins all around, ma -
chine slo gan can cel, Ex tremely Fine. Scott $60

Estimate $30 - 40
Hammer Price $22
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1912-1921 Washington-Franklin Issues

177 HH 1912, 1¢ Wash ing ton, green, S.L. wa ter -
mark, imperf. (Scott 408), plate num ber sin gle, a
mar vel ous gem with huge jumbo mar gins in clud ing
parts of 5 other stamps, o.g., never hinged, Su perb;
with 2022 P.S.E. cer tif i cate graded Gem 100J.

SMQ $125 for plain 100
Estimate $120 - 180
Hammer Price $120

178 HH 1912, 2¢ Wash ing ton, car mine, S.L. wa -
ter mark, imperf. (Scott 409), plate num ber sin gle,
a mar vel ous gem with huge jumbo mar gins in clud -
ing parts of 5 other stamps, o.g., never hinged, Su -
perb; with 2022 P.S.E. cer tif i cate graded Gem 100J.

SMQ $125 for plain 100
Estimate $120 - 180
Hammer Price $140

179 H 1912, 10¢ Frank lin, or ange yel low, S.L.
wa ter mark, perf. 12 (Scott 416), well cen tered
amid mas sive mar gins, with vi brant color, o.g.,
hinged, a Very Fine jumbo. Scott $40

Estimate $30 - 40
Hammer Price $50

180 H 1914, 20¢ Frank lin, ul tra ma rine, S.L. wa -
ter mark, perf. 12 (Scott 419), lovely cen ter ing and
fresh color, o.g., very lightly hinged, Very Fine.

Scott $190
Estimate $120 - 180

Hammer Price $80

181 m 1914, 4¢ Wash ing ton, brown, S.L. wa -
ter mark, perf. 10 (Scott 427), a jumbo used gem,
neat 1915 c.d.s., Ex tremely Fine to Su perb.

Estimate $30 - 40
Hammer Price $24

182 m 1916, 5¢ Wash ing ton, blue, S.L. wa ter -
mark, hor i zon tal ro tary press coil (Scott 458), a
well cen tered pair, with a neat reg is try du plex can -
cel, Very Fine or better; with 2021 P.S.E. cer tif i cate
for strip. Scott $95

Estimate $60 - 80
Hammer Price $65
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183 HHa 1916, 2¢ Wash ing ton, car mine,
unwatermarked, perf. 10 (Scott 463), plate block
of 6, o.g., never hinged, Fine to Very Fine. Scott

$250
Estimate $75 - 100

Unsold

184 HH 1916, 1¢ Wash ing ton, green,
unwatermarked, imperf. (Scott 481), a mar vel ous
gem with huge jumbo mar gins in clud ing parts of 5
other stamps, o.g., never hinged (short gummed
spots at bot tom), Ex tremely Fine to Su perb; with
2022 P.S.E. cer tif i cate graded XF-SUP 95.

SMQ $30
Estimate $30 - 40

Hammer Price $30

185 HH 1916, 2¢ Wash ing ton, car mine, type I,
unwatermarked, imperf. (Scott 482), plate num -
ber sin gle, a mar vel ous gem with huge jumbo mar -
gins in clud ing parts of 5 other stamps, o.g., never
hinged, Su perb; with 2022 P.S.E. cer tif i cate graded
Gem 100J. SMQ $75 for plain 100

Estimate $80 - 120
Hammer Price $140

186 HH 1919, 2¢ Wash ing ton, car mine, type III,
unwatermarked, ver ti cal ro tary press coil (Scott
488), a well cen tered line pair, o.g., never hinged,
Very Fine to Ex tremely Fine; with 2020 P.F. cer tif i -
cate graded VF-XF 85. Scott $90

SMQ $140
Estimate $80 - 120

Hammer Price $130
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187 HHa 1917, 8¢ Frank lin, ol ive bister, perf. 11
(Scott 508), block of 4, bright fresh color and nicely
cen tered, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.

Scott $100
Estimate $40 - 60

Unsold

188 HH 1917, 9¢ Frank lin, salmon red, perf. 11
(Scott 509), vi brant color and won der fully well cen -
tered, o.g., never hinged, Very Fine to Ex tremely
Fine. Scott $25

Estimate $30 - 40
Hammer Price $45

189 H 1917, 50¢ Frank lin, red vi o let, perf. 11
(Scott 517), nicely cen tered, o.g., hinge rem nant,
Very Fine. Scott $50

Estimate $30 - 40
Hammer Price $30

190 HHa 1920, 2¢ Wash ing ton, car mine, type IV,
off set print ing (Scott 526), top mar gin plate block
of 6, at trac tive and nicely cen tered, o.g., never
hinged, nearly Very Fine. Scott $450

Estimate $200 - 300
Unsold

191 HHa 1918, 2¢ Wash ing ton, car mine, type VII,
off set print ing (Scott 528B), bot tom mar gin plate
block of 6, mar vel ously well cen tered, o.g., never
hinged, Very Fine. Scott $375

Estimate $200 - 300
Unsold
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192 HHa 1918, 2¢ Wash ing ton, car mine, type VII,
off set print ing (Scott 528B), plate block of 6, o.g.,
never hinged, Fine to Very Fine. Scott $375

Estimate $120 - 180
Unsold

193 HHa 1918, 2¢ Wash ing ton, car mine, type Va,
off set print ing, imperf. (Scott 534), top mar gin
plate block of 6, show ing an in ter est ing sec ond
ghost plate num ber, stun ning jumbo mar gins, o.g.,
never hinged, Superb. Scott $200

Estimate $150 - 200
Hammer Price $130

194 Ha 1919-21, 1¢ and 2¢ Wash ing ton, ro tary
press coil waste (Scott 540, 543), blocks of 4, 1¢
green is perf. 10 x 11, 2¢ car mine rose (type III) is
perf. 11 x 10, a lovely pair of blocks, o.g., lightly
hinged, Very Fine. Scott $53

Estimate $40 - 60
Unsold
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1923-1994 Issues

195 HHa 1923, 3¢ Lin coln (Scott 555), plate block
of 6, rich vi brant color, o.g., never hinged (min ute
light gum skips), al most Very Fine. Scott $400

Estimate $120 - 180
Hammer Price $110

196 H 1923, 7¢ Mc Kin ley (Scott 559), a won der -
fully well cen tered gem! o.g., very lightly hinged, Su -
perb.

Estimate $30 - 40
Hammer Price $22

197 HHa 1923, 12¢ Grover Cleve land (Scott 564),
plate block of 6, well cen tered, with warm rich color,
o.g., never hinged, Very Fine. Scott $160

Estimate $80 - 120
Unsold

198 HH 1923, 30¢ Amer i can Buf falo (Scott 569),
o.g., never hinged, Very Fine. Scott $50

Estimate $35 - 50
Hammer Price $40

199 HHa 1925, 1½¢ Har ding, ro tary press print -
ing, perf. 10 (Scott 582), plate block of 4, o.g., never 
hinged, Fine. Scott $125

Estimate $40 - 60
Unsold
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200 HHa 1924, 5¢ Roo se velt, ro tary press print -
ing, perf. 10 (Scott 586), plate block of 4, o.g., never 
hinged, Fine to Very Fine. Scott $425

Estimate $150 - 200
Hammer Price $120

201 HHa 1926, 9¢ Jef fer son, ro tary press print -
ing, perf 10 (Scott 590), an out stand ingly well cen -
tered plate block of 4, o.g., never hinged (gum skip),
Ex tremely Fine. Scott $225

Estimate $150 - 200
Hammer Price $120

202 HHa 1925, Norse-Amer i can com plete (Scott
620-621), set of 2, cen ter line blocks of 4, o.g., never
hinged; 2¢ has two perf seps at bot tom, Fine to Very
Fine over all. Scott $153

Estimate $50 - 75
Hammer Price $50

203 HH 1926, White Plains, sou ve nir sheet of 30
(Scott 630), a lovely fresh sheet, o.g., never hinged,
Fine to Very Fine. Scott $500

Estimate $180 - 240
Hammer Price $170
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204 HH 1926, 2¢ Wash ing ton, type I, car mine
lake color er ror, ro tary press print ing (Scott
634b), o.g., never hinged, Fine; with 2005 P.S.E.
cer tif i cate. Scott $425

Estimate $100 - 150
Hammer Price $160

205 HHa 1927, 10¢ Mon roe, ro tary press print ing
(Scott 642), plate block of 4, beau ti fully well cen -
tered, o.g., never hinged, Very Fine to Ex tremely
Fine. Scott $23

Estimate $30 - 40
Hammer Price $28

206 HHa 1928, 5¢ Ha waii (Scott 648), plate block of 
4, o.g., never hinged, Fine. Scott $375

Estimate $80 - 120
Unsold

207 HH 1929, 2¢ Ed i son, ro tary press coil (Scott
656), gor geous near per fect cen ter ing, o.g., never
hinged, Ex tremely Fine to Su perb; with 2023 P.S.E.
cer tif i cate graded XF-SUP 95. Scott $20

SMQ $115
Estimate $75 - 100
Hammer Price $80

208 ) 1931, Kan sas over prints on reg is tered
cover to Iowa, sin gle #668, sin gle #658 and block of 
4 of 659 all tied by dou ble oval can cels; Sept 24,
1931 tran sit stamps on re verse, Very Fine.

Scott $185
Estimate $75 - 100
Hammer Price $50
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209 HH 1938, Presidentials, ½¢ to 50¢ and 1939,
Pres i den tial coils com plete (Scott 803-831,
839-851), a neat of fer ing of Prex ies, Fine to Very
Fine. Scott $67

Estimate $30 - 40
Unsold

210 ) 1940, Fa mous Amer i can Se ries on First
Day Cov ers (Scott 859-893), 103 cov ers with
Planty #8 and #29 ca chets, ap pears to be at least
two nearly com plete sets, gen er ally Fine to Very
Fine. Scott $436+

Estimate $75 - 100
Hammer Price $50

211 HH 1940, 1¢ Au du bon (Scott 874), o.g.,
never hinged, Su perb; with en cap su lated 2006
P.S.E. cer tif i cate graded SUP 98. SMQ $50

Estimate $35 - 50
Hammer Price $26

212 HH 1951, 3¢ Col o rado State hood (Scott
1001), o.g., never hinged, Ex tremely Fine to Su perb; 
with 2022 P.S.E. cer tif i cate graded XF-SUP 95.

SMQ $45
Estimate $30 - 40

Unsold

213 HHa 1956, $5 Ham il ton (Scott 1053), plate
block of 4, nicely cen tered, o.g., never hinged, Very
Fine. Scott $210

Estimate $80 - 120
Hammer Price $55
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214 HHa 1956, $5 Ham il ton (Scott 1053), plate
block of 4, nicely cen tered, o.g., never hinged, al -
most Very Fine. Scott $210

Estimate $75 - 100
Hammer Price $55

215 m 1964, 5¢ Sam Hous ton (Scott 1242), a
per fectly cen tered gem, with a neat c.d.s., Su perb;
with 2017 P.S.E. cer tif i cate graded SUP 98.

Estimate $40 - 60
Hammer Price $28

216 m 1966-87, in ter est ing group of used $5
stamps (Scott 1295, 1612, 2196), in clud ing 1966,
$5 Moore (x8); 1979, $5 Lan tern; and 1987, $5 Bret
Harte; great for an internet dealer, all nicely cen -
tered, var i ous can cels, Fine to Very Fine.

Estimate $30 - 40
Unsold

217 HH 1981, 18¢ Flag & Light house, hor i zon tal
coil (Scott 1891), plate num ber 3 strip of 5, o.g.,
never hinged, Very Fine. Scott $550

Estimate $200 - 300
Unsold

218 HH 1981, 18¢ Flag & Light house, hor i zon tal
coil (Scott 1891), plate num ber 6 strip of 5, o.g.,
never hinged, Very Fine. Scott $1,900

Estimate $750 - 1,000
Unsold

219 HH 1992, 29¢ Flag over White House,
imperf. pairs (Scott 2609a), group of 10, o.g.,
never hinged, Very Fine to Ex tremely Fine.

Scott $150
Estimate $40 - 60

Unsold
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220 HH 1994, Leg ends of the West, re called,
min ia ture sheet of 20 (Scott 2870), in the orig i nal
post of fice pack ag ing, o.g., never hinged, Very Fine.

Scott $125
Estimate $80 - 120

Unsold

221 HH 1994, Leg ends of the West, re called,
min ia ture sheet of 20 (Scott 2870), o.g., never
hinged, Very Fine. Scott $125

Estimate $60 - 80
Unsold

222 HHa 1994, 29¢ Christ mas Greet ings (Stock -
ing), block of 4, imperf be tween (Scott 2872e),
o.g., never hinged, Very Fine, not many ex ist. 

Scott $250+
Estimate $100 - 150

Hammer Price $90
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Airmail

223 HH Air mail, 1918, 6¢ Jenny (Scott C1), vi -
brant color and nicely cen tered, o.g., never hinged,
al most Very Fine. Scott $110

Estimate $35 - 50
Hammer Price $30

224 HHa Air mail, 1930, 5¢ Winged Globe, flat
plate print ing (Scott C12), plate block of 6, o.g.,
never hinged, Fine to Very Fine. Scott $180

Estimate $60 - 80
Unsold

225 HH Air mail, 1933, 50¢ “Chi cago” Zep pe lin
(Scott C18), a per fectly cen tered gem, o.g., never
hinged, Su perb. Scott $75

Estimate $75 - 100
Unsold

226 HH Air mail, 1933, 50¢ “Chi cago” Zep pe lin
(Scott C18), near per fect cen ter ing, o.g., never
hinged, Ex tremely Fine. Scott $75

Estimate $60 - 80
Unsold

227 HH Air mail, 1933, 50¢ “Chi cago” Zep pe lin
(Scott C18), top plate num ber sin gle, well cen tered,
o.g., never hinged (cou ple tiny gum skips), Very Fine 
or better. Scott $75

Estimate $50 - 75
Hammer Price $65

228 HH Air mail, 1941, 50¢ Trans port (Scott
C31), an ex tremely well cen tered gem, o.g., never
hinged, Ex tremely Fine; with 2007 P.S.E. cer tif i cate
graded XF 90. SMQ $30

Estimate $30 - 40
Unsold

229 ) Rocket Mail, 1936 (July 2), First In ter na -
tional Rocket Flight, McAllen, Texas to Reynosa,
Mex ico (Ellington-Zwisler 11C1), cover with Mex -
ico frank ing and spe cial ca chet, Fine to Very Fine.

Estimate $40 - 60
Hammer Price $30
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Special Delivery

230 H Spe cial De liv ery, 1888, 10¢ blue (Scott
E2), o.g., lightly hinged, Fine to Very Fine. Scott

$500
Estimate $120 - 180
Hammer Price $110

231 HH Spe cial De liv ery, 1902, 10¢ ul tra ma rine
(Scott E6), part im print sin gle, with ex cel lent color,
o.g., never hinged, Fine; with pho to copy of 2005
P.S.E. cer tif i cate for pair. Scott $500

Estimate $150 - 200
Hammer Price $120

232 H Spe cial De liv ery, 1902, 10¢ ul tra ma rine
(Scott E6), out stand ingly well cen tered, o.g., lightly
hinged, Very Fine to Ex tremely Fine. Scott $230

Estimate $120 - 180
Unsold

233 H Spe cial De liv ery, 1902, 10¢ ul tra ma rine
(Scott E6), bright and fresh, o.g., lightly hinged,
Fine; with pho to copy of 2015 P.F. cer tif i cate for
block. Scott $230

Estimate $50 - 75
Hammer Price $35

234 HH Spe cial De liv ery, 1908, 10¢ green (Scott
E7), a lovely ex am ple, o.g., never hinged (min ute
gum skip), Fine to Very Fine. Scott $140

Estimate $40 - 60
Hammer Price $40

235 m Spe cial De liv ery, 1908, 10¢ green (Scott
E7), at trac tive color and large mar gins, very lightly
can celed, Very Fine to Ex tremely Fine. Scott $50

Estimate $30 - 40
Unsold
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Postage Due

236 HH Post age Due, 1879, 1¢ brown (Scott J1),
o.g., never hinged, Fine. Scott $260

Estimate $60 - 80
Hammer Price $55

237 HH Post age Due, 1891, 1¢ bright claret
(Scott J22), fresh and nicely cen tered, o.g., never
hinged, nearly Very Fine. Scott $85

Estimate $40 - 60
Hammer Price $45

238 HH Post age Due, 1891, 1¢ bright claret
(Scott J22), fresh and nicely cen tered, o.g., never
hinged, al most Very Fine. Scott $85

Estimate $35 - 50
Unsold

239 HH Post age Due, 1891, 2¢ bright claret
(Scott J23), a lovely fresh strip of 5, o.g., never
hinged, Fine to Very Fine. Scott $1,125

Estimate $350 - 500
Unsold

240 HH Post age Due, 1891, 5¢ bright claret
(Scott J25), ex cel lent color, o.g., never hinged, al -
most Very Fine. Scott $290

Estimate $100 - 150
Unsold

241 Ha Post age Due, 1891, 5¢ bright claret
(Scott J25), a fresh and nicely cen tered block of 4,
par tial glazed o.g.; a few perf sep a ra tions at left,
nearly Very Fine. Scott $450

Estimate $120 - 180

242 HH Post age Due, 1895, 50¢ pale rose,
unwatermarked (Scott J37a), ra di ant fresh color,
o.g., never hinged; light hor i zon tal crease, oth er wise 
Fine. Scott $3,750

Estimate $400 - 600
Unsold
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243 HH Post age Due, 1895, 3¢ deep claret, D.L.
wa ter mark (Scott J40), warm rich color, o.g., never
hinged, Fine. Scott $225

Estimate $40 - 60
Hammer Price $45

244 HHa Post age Due, 1914, 1¢ car mine lake,
S.L. wa ter mark, perf 10 (Scott J52), block of 4,
o.g., never hinged, Fine. Scott $880

Estimate $120 - 180
Unsold

245 HH Post age Due, 1914, 2¢ dull rose and 10¢
car mine rose, S.L. wa ter mark, perf. 10 (Scott
J53a, J56a), a lovely fresh duo, o.g., never hinged,
Fine to Very Fine. Scott $380

Estimate $80 - 120
Unsold

246 HH Post age Due, 1914, 10¢ car mine lake,
S.L. wa ter mark, perf. 10 (Scott J56), lux u ri ant
color, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.

Scott $200
Estimate $60 - 80

Hammer Price $45

247 Ha Post age Due, 1917, 10¢ car mine rose,
unwatermarked, perf 11 (Scott J65), block of 4,
o.g., lightly hinged, Very Fine. Scott $100

Estimate $35 - 50
Unsold

248 HH Post age Due, 1917, 30¢ deep claret,
unwatermarked, perf. 11 (Scott J66a), o.g., never
hinged, al most Very Fine. Scott $220

Estimate $75 - 100
Hammer Price $100
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249 HH/H Post age Due, 1930, ½¢ to 50¢ car mine
(Scott J69-J76), o.g., the ½¢, 1¢ and 50¢ are n.h.,
oth ers are hinged, Fine to Very Fine. Scott $600

Estimate $200 - 300
Unsold

Offices in China

250 H Of fices in China, 1919, 2¢ on 1¢ green,
8¢ on 4¢ brown, and 20¢ on 10¢ or ange yel low
(Scott K1, K4, K10), a nicely cen tered group of 3,
o.g., lightly hinged or hinged, Very Fine to Ex tremely
Fine. Scott $177

Estimate $100 - 150
Hammer Price $75

251 HH Of fices in China, 1919, 30¢ on 15¢ gray
(Scott K12), nicely cen tered, o.g., never hinged,
nearly Very Fine; with 2017 A.P.E.X. cer tif i cate.

Scott $200
Estimate $80 - 120

Hammer Price $120

252 HH Of fices in China, 1922, 2¢ on 1¢ green
(Scott K17), fresh and well cen tered, o.g., never
hinged, Very Fine; with 2016 A.P.E.X. cer tif i cate.

Scott $225
Estimate $150 - 200
Hammer Price $160
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Officials

253 (H) In te rior Dept., 1873, 1¢ and 2¢ ver mil ion
(Scott O15, O16), fresh color and won der fully well
cen tered, un used with out gum, Very Fine. Scott

$65
Estimate $30 - 40

Hammer Price $22

254 m Navy Dept., 1873, 12¢ ul tra ma rine (Scott 
O41), a hand some ex am ple, black quar tered cork
can cel; nibbed perf at right, oth er wise Ex tremely
Fine; with 2022 P.F. cer tif i cate. Scott $50

Estimate $30 - 40
Hammer Price $22

255 Ha Post Of fice Dept., 1873, 15¢ black (Scott 
O53), a well cen tered block of 4, o.g., hinged; mild
tone spots on gum, oth er wise Very Fine. Scott

$675
Estimate $150 - 200

Unsold

256 (H) Trea sury Dept., 1873, 1¢, 3¢, 10¢, 30¢
and 90¢ (Scott O72, O74, O77, O81, O82), group of 
5, all ex pertly regummed, Fine to Very Fine. Scott

$1,345
Estimate $300 - 400
Hammer Price $300

257 HH War Dept., 1879, 1¢ rose red (Scott
O114), 90 ex am ples in clud ing pairs, strips and
blocks, o.g., never hinged, Fine to Very Fine. Scott

$1,350
Estimate $100 - 150
Hammer Price $220
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Newspaper Stamps

258 (H) News pa per, 1865, 10¢ blue green (Scott
PR2), with out gum as is sued, Fine. Scott $300

Estimate $60 - 80
Hammer Price $60

259 (H) News pa per, 1865, 25¢ or ange red (Scott 
PR3), with out gum as is sued, Fine to Very Fine.

Scott $400
Estimate $200 - 300

Unsold

260 (H) News pa per, 1875, 25¢ dark car mine,
C.B.N.C. “Hard Pa per” Re print of the 1865 is sue
(Scott PR7), with out gum as is sued, Fine.

Scott $300
Estimate $60 - 80

Hammer Price $120

261 (H) News pa per, 1875, 4¢ black, C.B.N.C.
print ing (Scott PR11), well cen tered, un used with -
out gum, Very Fine. Scott $120

Estimate $75 - 100
Hammer Price $65
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262 (H) News pa per, 1875, 96¢ rose, C.B.N.C.
print ing (Scott PR23), un used with out gum, Fine.

Scott $775
Estimate $150 - 200
Hammer Price $160

263 HH News pa per, 1895, 1¢ black, Bu reau
print ing, unwatermarked (Scott PR102), in tense
shade and im pres sion, o.g., never hinged; light
crease, oth er wise Fine to Very Fine. Scott $500

Estimate $80 - 120
Unsold

264 HH News pa per, 1896, $5 dark blue, Bu reau
print ing, D.L. wa ter mark (Scott PR121), deep rich
color, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.

Scott $100
Estimate $40 - 60

Hammer Price $30

Parcel Post and Booklets

265 HH Par cel Post Post age Due, 1913, 25¢
dark green (Scott JQ5), o.g., never hinged, Fine to
Very Fine. Scott $185

Estimate $60 - 80
Unsold

266 HH Book lets, 1917-39, group of 7 (Scott
BK56, BK80-82, BK90, BK92), all are com plete and 
un ex ploded, in clud ing 2 of BK#81, o.g., never
hinged, Fine to Very Fine as a group. Scott $229

Estimate $40 - 60
Hammer Price $35
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Revenue

267 m Rev e nue, 1862-63, First Is sue, $2.50 In -
land Ex change and $3 Man i fest, both perf’d
(Scott R84c, R86c), in clud ing two shade va ri et ies of 
the $2.50 In land Ex change, all three beau ti fully
struck with dou ble cir cle/oval BLUE can cels, Fine to
Very Fine. Scott $100

Estimate $40 - 60
Hammer Price $35

268 HHa Pro pri etary, 1898, 2½¢ lake, rouletted
(Scott RB28), plate block of 6, o.g., never hinged,
Fine to Very Fine. Scott $250

Estimate $75 - 100
Hammer Price $80

269 (H) Fu ture De liv ery, 1918, $3 vi o let (Scott
RC12), fresh and well cen tered, un used with out
gum, Very Fine. Scott $270 for o.g.

Estimate $60 - 80
Hammer Price $60
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Duck Stamps

270 HH Hunt ing Per mit, 1935, $1 Can vas backs
(Scott RW2), an out stand ingly choice plate num ber
sin gle, o.g., never hinged, Very Fine to Ex tremely
Fine; with 2023 P.S.E. cer tif i cate graded XF 90.

Scott $700
SMQ $1,100

Estimate $600 - 800
Hammer Price $550

271 HH Hunt ing Per mit, 1935, $1 Can vas backs
(Scott RW2), plate num ber sin gle, beau ti fully fresh
and well cen tered, im mac u late o.g., never hinged,
Very Fine. Scott $700

Estimate $400 - 600
Unsold

272 H Hunt ing Per mit, 1935, $1 Can vas backs
(Scott RW2), hand some cen ter ing and bright fresh
color, o.g., lightly hinged, Very Fine. Scott $375

Estimate $150 - 200
Unsold

273 HH Hunt ing Per mit, 1936, $1 Can ada Geese
(Scott RW3), o.g., never hinged (light di ag o nal gum
bend), Very Fine. Scott $325

Estimate $75 - 100
Hammer Price $170

274 HH Hunt ing Per mit, 1938, $1 Pin tail Drakes
(Scott RW5), plate num ber sin gle, o.g., never
hinged (some tiny gum skips), Fine to Very Fine.

Scott $425
Estimate $120 - 180

Unsold

275 HH Hunt ing Per mit, 1939, $1 Green-Winged
Teals (Scott RW6), lovely cen ter ing, o.g., never
hinged (fin ger print on gum), Very Fine. Scott $250

Estimate $80 - 120
Unsold
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276 HH Hunt ing Per mit, 1940, $1 Black Mal lards
(Scott RW7), nicely cen tered, o.g., never hinged, al -
most Very Fine. Scott $250

Estimate $75 - 100
Hammer Price $80

277 HH Hunt ing Per mit, 1941, $1 Ruddy Ducks
(Scott RW8), mar vel ous cen ter ing, o.g., never
hinged, Very Fine to Ex tremely Fine. Scott $225

Estimate $120 - 180
Hammer Price $90

278 HH Hunt ing Per mit, 1952-66, $2 Har le quin
Ducks; $3 Brants; $3 Nene Geese; and $3 Whis -
tling Swans (Scott RW19, RW30, RW31, RW33),
group of 4, all well cen tered, all o.g., never hinged,
Very Fine. Scott $390

Estimate $120 - 180
Hammer Price $110

279 HH Hunt ing Per mit, 1960, $3 Red head
Ducks (Scott RW27), lovely cen ter ing, o.g., never
hinged, Very Fine to Ex tremely Fine; with 2021
P.S.E. cer tif i cate. Scott $95

Estimate $50 - 75
Unsold

280 HH Hunt ing Per mit, 1963, $3 Brants (Scott
RW30), per fect in ev ery re spect, o.g., never hinged;
nat u ral gum skip in lower right cor ner, Su perb; with
2016 P.S.E. cer tif i cate graded SUP 98. Scott $100

SMQ $325
Estimate $200 - 300

Unsold

281 HH Hunt ing Per mit, 1963, $3 Brants (Scott
RW30), beau ti fully well cen tered, o.g., never
hinged, Ex tremely Fine; with 2019 P.S.E. cer tif i cate
graded XF 90. Scott $90

SMQ $150
Estimate $100 - 150

Unsold
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282 HH Hunt ing Per mit, 1963, $3 Brants (Scott
RW30), a beauty with near per fect cen ter ing, o.g.,
never hinged, Ex tremely Fine. Scott $100

Estimate $50 - 75
Unsold

283 HH Hunt ing Per mit, 1967, $3 Old Squaw
Ducks (Scott RW34), o.g., never hinged, Very Fine.

Scott $100
Estimate $50 - 75

Unsold

284 HH Hunt ing Per mit, 1976, $5 Can ada Geese
(Scott RW43), won der fully well cen tered, o.g.,
never hinged, Ex tremely Fine to Su perb; with 2016
P.S.E. cer tif i cate graded XF-SUP 95.

SMQ $80
Estimate $60 - 80

Hammer Price $45

285 HH Hunt ing Per mit, 1994, $15 Mer gan sers
(Scott RW61), o.g., never hinged; cert men tions a
triv ial tiny nat u ral ink spot at left, Ex tremely Fine; with 
2022 P.S.E. cer tif i cate graded XF 90.

SMQ $45
Estimate $30 - 40

Unsold

286 H/m Hunt ing Per mit, 1997, $15 Can ada
Geese (Scott RW64), in ter est ing group in clud ing 2
mint sin gles (1 signed by the art ist), a first day cer e -
mony pro gram, plus a sou ve nir card with duck
stamp sta tion can cel. A great and most un usual lot
for the wa ter fowl en thu si ast, Very Fine or better.

Estimate $50 - 75
Hammer Price $190
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287 HH Hunt ing Per mit, 1999, $15 Greater
Scaup (Scott RW66), o.g., never hinged, Ex tremely 
Fine to Su perb; with 2022 P.S.E. cer tif i cate graded
XF-SUP 95.

SMQ $100
Estimate $75 - 100
Hammer Price $55

288 HH Hunt ing Per mit, 2006, $15 Ross’s
Goose, sou ve nir sheet of 1 (Scott RW73b),
signed by the art ist and the en graver, o.g., never
hinged, Ex tremely Fine. Scott $95

Estimate $50 - 75
Hammer Price $45

Postage Currency and Cinderellas

289 H Post age Cur rency, 1862, 10¢ green,
imperf edges (Scott PC6); small flaws, Very Fine
cen ter ing. Scott $85

Estimate $30 - 40
Hammer Price $60

290 H Cinderellas, 1911, APS Sil ver Ju bi lee
Con ven tion, set of 5 of fi cial sou ve nir stamps,
each with Na tional Bank Note Co. im print and “Orig i -
nal Die Im pres sion”, still in the orig i nal en ve lope,
Very Fine.

Estimate $75 - 100
Hammer Price $130
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Collections and Accumulations

291 H 1851-1940, misc. bal ance, the odds and
ends of a dealer’s stock, in clud ing nu mer ous clas -
sics in clud ing sev eral 1851-1869 is sues, some
Bank Notes, an un used 50¢ Co lum bian, early com -
memo ra tives, a few plate blocks, and a group of fake 
coils. Very mixed con di tion with faults on the higher
cat a log value items. A use ful lot for the eBay dealer.

Scott $4,400+
Estimate $200 - 300
Hammer Price $220

292 m 1851-83, group of 6 used clas sics (Scott 
17, 94, 115, 186, 211, O126), in clud ing 1851, 12¢
Wash ing ton, gray black - large sealed tear (space
filler); 1867, 3¢ Wash ing ton, red, F. grill - blue can -
cel; 1869, 6¢ Wash ing ton - nibbed perf at top left;
1879, 6¢ Lin coln, A.B.N.C. print ing - cir cle of
wedges can cel; and 1883, 4¢ Jack son, blue green
and a 1911, 10¢ Of fi cial, all with ra di ant color and
nicely cen tered, light black can cels and/or pre mium
red can cel, oth er wise Fine to Very Fine.Scott $642

Estimate $100 - 150
Unsold

293 H/m 1861-1973, mint and used col lec tion,
housed in a Lib erty stamp al bum all hinged in clud ing 
a hand ful of nice clas sics, sev eral nice high value
Wash ing ton Frank lins and then vir tu ally com plete
through the com memo ra tives, 1930 on wards be -
comes more mint and less used items, back of the
books fea tures, air mails, post age dues, of fi cials,
rev e nues, duck stamps (sev eral signed by the art ist) 
and cut squares; over all a nice clean lit tle lot with a
se lected num ber of pages im aged on the website to
give you a flavor of the collection. Scott

approximately $4,100
Estimate $350 - 500
Hammer Price $325

294 H/m 1861-1946, mint and used col lec tion,
housed in a Scott Na tional stamp al bum, all hinged
in clud ing a hand ful of nice clas sics, a 50c used
Trans Miss, sev eral nice high value Wash ing ton
Frank lins and then vir tu ally com plete through the
com memo ra tives, back of the books fea tures a
small smat ter ing of air mails, post age dues, of fi cials,
rev e nues with some play ing cards, cut squares and
a great lit tle sec tion of of fices abroad from the
1940’s; over all a nice clean lit tle lot with a se lected
num ber of pages im ages on the website to give you
a flavor of the collection.

Scott approximately $4,000
Estimate $300 - 400
Hammer Price $260

295 m 1861-65, 1¢, 2¢ and 3¢ group (Scott 63,
64b, 65, 73, 79-E8a), in clud ing 1¢ x 5, 2¢ x 2, 3¢
rose pink, 3¢ dull red x 5 (one on piece with a
steamer can cel) and 3¢ Loewenberg decalcomania
es say, all but the es say be ing used, Fine to Very
Fine. Scott $520

Estimate $75 - 100
Hammer Price $55

296 H 1910-1990’s, small misc. ac cu mu la tion,
in clud ing ap prox i mately $65 face value (with high
val ues to $10.75), and 1300 better used (much va ri -
ety). Estimate $75 - 100

Unsold

297 m 1920-2000, enor mous deal ers stock of
used stamps, in 11 large 3-ring bind ers, con tain ing
tens of thou sands of used sin gles, neatly ar ranged
by Scott num ber, in clud ing reg u lar is sues, com -
memo ra tives and some back-of-the-book. Quan ti -
ties are gen er ally in the 1-25 range. Some faults, but
gen er ally Fine to Very Fine. A small sam pling has
been im aged. Ship ping weight 57 lbs / 26 kilos.

Estimate $400 - 600
Unsold

298 HH 1932-35, in ter est ing plate block group
(Scott 717//774), in clud ing 1932, 2¢ Ar bor Day;
1932, 3¢ Wil liam Penn (x2); 1933, 3¢ Wash ing ton’s
Peace Proc la ma tion; 1933, 1¢ Cen tury of Prog ress;
1933, 3¢ N.R.A.; 1933, 3¢ Byrd Ant arc tic; 1934, 3¢
Mother’s Day, ro tary press print ing (x2); and 1935,
3¢ Boul der Dam - all im aged on the website, o.g.,
never hinged, Very Fine. Scott $63

Estimate $60 - 80
Unsold
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299 ) 1992-2007, group of pre mium cacheted
FDC’s, in clud ing 1992 Co lum bus is sue
(2526a-2629a, 14 dif fer ent with Fleetwood ca -
chets); 2001 Base ball’s Leg end ary Play ing Fields
(2510-2519, 10 cov ers with Mys tic ca chets); 2002
Amer i can Pho tog ra phers (3649a-t, 20 cov ers with
Therome ca chets); and 2007 Star Wars (4143a-o,
15 cov ers). 59 pre mium cov ers to tal, all immaculate
and V.F. Estimate $100 - 150

Hammer Price $70

Retail prices are around $500.

300 HH Air mail, 1918-1991, qual ity col lec tion
(Scott C1-C12, C16-C131, etc.), com plete less the
1930 Zep pe lin is sue, housed on Light house pages,
each stamp cho sen for out stand ing cen ter ing, many
stamps are suit able for grad ing, also in cludes some
coil pairs and line pairs, plus precancels, book let
panes and postal sta tio nery for good mea sure. All
with fresh o.g., and all are never hinged ex cept the
#C37 pair is lightly hinged ($2.10), Very Fine to Ex -
tremely Fine over all, a high qual ity col lec tion that will
please the most demanding collector. Scott $1,100

Estimate $350 - 500
Hammer Price $260

301 H Air mail, 1926-39, col lec tion of blocks
and plate blocks, clean lit tle lot of 27 dif fer ent mint
blocks of four or plate # blocks on pages; in cludes
some better val ues such as C7-9, C24, C25-31, C19 
and C20, Fine to Very Fine, all im aged on the
website. Scott $386

Estimate $100 - 150
Unsold

302 HH Book lets and Book let Panes, 1910-87,
mint col lec tion, in mounts on White Ace pages,
with a few better early panes and an ex ten sive range 
of panes and book lets from 1938 on ward, o.g.,
never hinged, Fine to Very Fine. Scott $1,000+

Estimate $200 - 300
Hammer Price $160

303 H/m Car ri ers and Lo cals, 1840’s on ward, the
ref er ence col lec tion formed by the late George
McNamara, thou sands of stamps, ex ten sively iden -
ti fied and an no tated, hinged or mounted on pages.
The ma jor ity ap pear to be fakes and are marked as
such, but there may be some gen u ine stamps also.
Of great value to the Car ri ers and Lo cals spe cial ist -
the col lec tion took many years to as sem ble. About
20% of the lot has been im aged. Ship ping weight 19
lbs / 8.6 kilos. Estimate $200 - 300

Hammer Price $1,700

304 H Christ mas Seals, 1907-95, nos tal gic
col lec tion (Scott WX1-WX322), with ap prox i -
mately 90 dif fer ent seals in a hand made al bum on
Christ mas Seal pages rang ing from a sin gle, to a
block of 4, to a full sheet; du pli cates in sheets and
large mul ti ples are housed in a mint sheet folder as
well as a stockbook - this is the mother load of Christ -
mas Seals; plus mis cel la neous sheets of Easter
Seals and Boys Town seals rang ing from
1960’-70’s. Scott $1,500 ++

Estimate $200 - 300
Unsold

305 H Duck Stamps, 1934-75, used col lec tion,
35 dif fer ent be tween #RW1 and RW42, nice and
clean, in cludes RW 1-17 (miss ing only RW4, 7 and
9) and ev ery thing up to RW42 with only 7 stamps not 
pres ent here; all housed on al bum pages for easy
iden ti fi ca tion, o.g., hinged, Fine to Very Fine. Scott

$1,006
Estimate $200 - 300
Hammer Price $140

306 Ephem era, a col lec tion of ad ver tis ing
la bels, early to mid 20th cen tury, 1553 nearly all
dif fer ent, neatly ar ranged in 4 stock books. Col or ful
and dif fi cult to as sem ble, a great lot for the col lec tor
of the un usual. Fully im aged on the web. Ship ping
weight 7 lbs / 3.2 kilos. Estimate $750 - 1,000

Unsold

307 HH/H Post age Due, 1879-1985, eclec tic mint
group, in clud ing Sc. #J1 (hinged) and J3 (n.h.); Sc.
#J15 (no gum), #J16 (part o.g.), #J19 (hinge rem -
nant); Sc. #J18SD over printed “Spec i men” (hinge
rem nant); Sc. #J22-26 (the first two are n.h. and the
last three are hinged); Sc. #J38 (n.h.), J39, J45,
J46a, J48, J52 (gum skip), J53 (n.h.), J55, J56 (n.h)., 
J57, J62 (n.h.) and J77a; Sc. #J79-86 ½¢ to 50¢ dull
car mine, all ap pear n.h. ex cept the 2¢, 3¢, 30¢, and
50¢ dull car mine; J79a-86a ½¢ to 50¢ scar let and
J87 $1 scar let, all ap pear n.h.; we be lieve these to
be dry printings; also in clud ing never hinged plate
blocks of 4 in the 1¢, 2¢ (x2 - one is hinged), 3¢ (x2),
10¢ (x2) and 50¢ val ues; Sc. #J88-J101 sin gles with
shiny gum all n.h., #J88-101 sin gles with dull gum
miss ing the 7¢ value plus J102-J104 sin gles - of par -
tic u lar note is the J94 with dull gum; also in cluded
plate blocks of 4 vir tu ally all are n.h. of Sc. #
J88-J104 - of note is the J88 plate block, a great lit tle
group in clud ing reg u lar is sues, over prints, shades
and va ri et ies, printings and gum! generally Fine to
Very Fine. Scott $3,294

Estimate $1,200 - 1,800
Hammer Price $850
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308 ) Postal Sta tio nery, 1853-1945, 47 dif fer -
ent postally used en tires, in clud ing Nesbitts,
Reays, Columbians and 20th cen tury is sues in clud -
ing a cou ple air mail. Nice va ri ety, Fine to Very Fine.

Scott approximately $300
Estimate $40 - 60

Hammer Price $65

309 H Sou ve nir Pages, 1972-2012, ex ten sive
col lec tion.  Ap prox i mately 2400 sou ve nir pages,
nearly all dif fer ent (there are a few du pli cates), loose 
and un or ga nized in a large box. In cludes reg u lar is -
sues and com memo ra tives, higher de nom i na tions,
book let panes and sou ve nir sheets - quite a range,
in clud ing some higher cat a log value items, gen er -
ally Fine to Very Fine. Ship ping weight 28 lbs / 12.7
kilos. Estimate $500 - 750

Unsold

Scott catalog value very roughly estimated at
$12,000 or more.

310 H Wine Rev e nues, 1942, mint col lec tion,
very clean lot of all dif fer ent stamps be tween
#108-203, housed in mounts on pages and all iden ti -
fied; all im aged on the website, Fine to Very Fine.

Scott $334
Estimate $80 - 120

Hammer Price $140

U.S. Possessions

311 H/m U.S. Pos ses sions, 1870’s-1960’s, mint
and used col lec tion, clean lit tle lot all iden ti fied on
pages; a va ri ety of items with some key finds in with
the com mon ones, such as Cuba #E1, Ha waii #58
n.h., Puerto Rico U18 and Ryukyus #58-62 n.h.; all
im aged on the website, Fine to Very Fine.

Scott $483
Estimate $100 - 150
Hammer Price $110

312 H Ca nal Zone, 1904, 8¢ on 50c Map, bister
brown (Scott 15), usual dis turbed o.g., hinged, Fine 
to Very Fine. Scott $2,000

Estimate $600 - 800
Hammer Price $1,000

313 ma Ca nal Zone, Post age Due, 1924, 1¢ car -
mine rose (Scott J12), block of 4, won der fully well
cen tered, can celed with mul ti ple c.d.s., Very Fine.

Scott $125
Estimate $75 - 100
Hammer Price $55

314 H/m Ca nal Zone, 1904-27, at trac tive mint and 
used col lec tion, hinged on pages, more mint than
used, with some mi nor du pli ca tion, quite ex ten sive
and miss ing only a few rar i ties to be com plete for the
pe riod. Note wor thy un used are #s 1-3 (cat a log value 
$1160), 1921 over prints ($295), 1924-26 over prints
on US is sues, both flat tops and pointed tops ($996)
and the first post age due is sue ($415), gen er ally
Fine to Very Fine. Scott $5,600+

Estimate $500 - 750
Hammer Price $900

315 ) Cuba, 1899, 5c on 5¢ Grant (Scott 225),
used in 1899 on a pair of cov ers ad dressed to the
same coal min ing com pany in New York, Very Fine.

Scott $60
Estimate $30 - 40

Hammer Price $26

                                                                     www.goldenoakonlineauctions.com        Sale 58 - Mar 25,  2023                57

UNITED STATES:  U.S. Possessions



Philatelic Literature

United States and Possessions

316 Siegel Auc tion Gal ler ies, The Ho no lulu
Ad ver tiser Col lec tion - The Stamps and Postal His -
tory of Ha waii, vol umes 1-3, hard bound with
slipcase, un doubt edly one of the great est col lec -
tions of Ha waii sold to date; plus The “Cham pion”
Col lec tion of Ha wai ian Postal His tory, 1997; The
Charles J. Pietsch III Col lec tion of Im por tant Ha wai -
ian Stamps and Postal His tory, 1996; and the
Isleham Col lec tion, Part One United States Pos ses -
sions Post age Stamps, 1986; six great ref er ence
catalogs for the Hawaii specialist!

Estimate $60 - 80
Hammer Price $60

317 Brookman, L., 19th Cen tury Post age
Stamps of the U.S., 1947, 1st edi tion, 2 vol umes,
hard bound; Vol 1 319 pages and Vol 2 306 pages
each with black and white il lus tra tions.

Estimate $30 - 40
Hammer Price $40

318 Konwiser, H., Texas Re pub lic Postal Sys -
tem, 1933, hard bound, signed by the au thor, 72
pages with black and white il lus tra tions.

Estimate $30 - 40
Hammer Price $22

319 Schoen, DeVoss and Harvye, Coun ter feit 
Kan sas-Ne braska Over prints on 1922-34 Is -
sue/First Day Cov ers of the Kan sas-Ne braska Over -
prints, part of the APS Hand book Se ries pub lished
1973, soft bound, 34 pages with black and white il -
lus tra tions. Estimate $20 - 30

Hammer Price $14

320 Schoen, Rob ert H. & DeVoss, James T.,
& Harvey, Jack V., Coun ter feit Kan sas-Ne braska
Over prints on 1922-34 Is sue/First Day Cov ers of the 
Kan sas-Ne braska Over prints, part of the APS
Hand book Se ries pub lished 1973, soft bound, 34
pages with black and white il lus tra tions.

Estimate $20 - 30
Hammer Price $16
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321 U.S. 19th Cen tury Group, in clud ing
Herst-Zareski, 19th Cen tury U.S. Fancy Can cel la -
tions, 1951, 2nd edi tion (re vised), hard bound, 287
pages with black and white il lus tra tions, the im me di -
ate pre de ces sor to the cur rent Skin ner-Eno book;
and  U.S. Two Cent Red Brown of 1883-1887 by E.
Wil lard, 1970, 2 vol umes, hard bound, 328 pages
with black and white il lus tra tions; Vol 1 stamp study;
Vol 2 postal his tory use ful for all stamp is sues of the
time pe riod; and Es says for U.S. Ad he sive Post age
Stamps, by C. Brazer, 1979, Quarterman re print,
hard bound, 291 pages, the source for the Scott list -
ings of U.S. es says and still use ful be cause it con -
tains ma te rial not in Scott; and a group of books on
Ter ri to rial Post marks of New Mex ico, the 1976-78
and 1982 Reg is ter’s a Check list of Post of fices for
Idaho and Wy o ming, Kan sas, etc.; and other gen -
eral Post Of fice in for ma tion; and Amer i can
Stampless Cover Cat a log Da vid Phillips ed i tor,
1978, 3rd edi tion, hard bound, well il lus trated, a ma -
jor work on the sub ject, still use ful, the cover is
faded; a great ac cu mu la tion of books on the stamps
and stampless covers of the 19th century.

Estimate $75 - 100
Unsold

322 U.S. 20th Cen tury Group, in clud ing Johl,
Max G., The U.S. Post age Stamps of the 20th Cen -
tury, 1937-38, only the first vol ume, hard bound, 371
pages with black and white il lus tra tions; and The No -
ble Of fi cial Cat a log of Bu reau Precancels by Gilbert
W. No ble, 1973, 55th edi tion, spi ral bound hand -
book; and Post marks on Post cards: An Il lus trated
Guide to Early Twen ti eth Cen tury U.S. Post marks,
by R. Helbock, 1987, 3rd edi tion, pa per back, 248
pages with black and white il lus tra tions, pre vi ous
owner made tabs for each sec tion of in ter est; and
Postal Sta tio nery of the Ca nal Zone via Air mail,
1985, soft bound, 86 pages with black and white il -
lus tra tions; and Planty’s Photo En cy clo pe dia of
Cacheted FDCs: The Clas sic Pe riod, 1923-1934 by
Dr. Earl Planty, in two loose leaf bind ers; and The Pi -
o neer Air plane Mails of the U.S. by T. O’Sullivan,
1985, hard bound, 338 pages with black and white il -
lus tra tions, like new; and  U.S. Post age Stamps,
1945-1952 by S. Glass, 1954, hardbound; and
eclectic group of 20th century books.

Estimate $100 - 150
Unsold

323 Voncorp, Graphi-Guides, pub lished in
1975 by the Chi cago Phil a telic So ci ety, this sec ond
edi tion is housed in a three ring binder and in cludes
black and white il lus tra tions of all the var i ous plates,
types, and shade va ri et ies; an in valu able tool for the
spe cial ist; also in cludes real stamps (al though not in
great con di tion) as ex am ples- all imaged on the
website. Estimate $40 - 60

Hammer Price $400
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324 Wil lard, E., U.S. Two Cent Red Brown of
1883-1887, 1970, 2 vol umes, hard bound.

Estimate $30 - 40
Hammer Price $24

325 Bu reau Is sues As so ci a tion, Inc., The
Bu reau Spe cial ist, in cludes 1946-1949 Vol umes
17-20 and 1968-1977 Vol umes 39-49; an in ter est ing 
and im pres sive run; plus  U.S. Post age Stamps,
1945-1952 by S. Glass, pub lished in 1954 by Bu -
reau Is sues As so ci a tion, hard bound, 280 pages
with black and white il lus tra tions;a great set of useful 
books. Estimate $40 - 60

Unsold

326 Col lec tors Club of New York, The Col lec -
tors Club Phi lat e list, ap pears to be a com plete run
from 1922 - 1935; then 1950-2022 when sadly the
col lec tor passed away; a great find in deed but
housed in 7 large boxes so will be shipped Fedex
Ground or me dia mail. Estimate $100 - 150

Unsold

327 Scott, Clas sic Spe cial ized Cat a logue of
Stamps & Cov ers 1840-1940, 2022 edi tion, hard -
bound, 1360 pages, nearly new. Ship ping weight
6.25 lbs / 2.8 kilos. Estimate $30 - 40

Hammer Price $40

328 Scott, Stan dard Post age Stamp Cat a -
logue, 2022 edi tion, Vol umes 1A-1B, cov er ing the
U.S. and Pos ses sions and coun tries A through B,
like new, also Gib bons Com mon wealth and Em pire
Stamps 1840-1970, 2018 edi tion, barely used. Ship -
ping weight 12.5 lbs / 5.7 kilos.

Estimate $30 - 40
Hammer Price $28

329 Scott, U.S. Spe cial ized Cat a logue, 2022
edi tion, 1346 pages, soft cover, nearly new. Ship -
ping weight 5.5 lbs / 2.5 ki los.

Estimate $30 - 40
Hammer Price $55
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330 Harshman, Bur nett and Houk, Rich ard
T., State Duck Stamp Prints and Stamps, with art ist
bi og ra phies, two vol ume 1982 first lim ited edi tion
#871/2500; signed by the au thors; housed in two
faux leather bind ers with color im ages through out.

Estimate $30 - 40
Hammer Price $24

331 Holcombe, Henry, Pat ent Med i cine Tax
Stamps, 1979, hard bound. Quarterman re print; and
The Rev e nue Stamps of the U.S. by Chris to pher
West, 1979, hard bound, Castenholz edi tion in clud -
ing 16 plates of il lus tra tions in black & white; and
U.S. Match and Med i cine Stamps  also by Chris to -
pher West, 1980, hard bound with black and white il -
lus tra tions; and Boston Rev e nue Book, a His tor i cal
Ref er ence List of the Rev e nue  by Toppan, Deats
and Hol land, 1899, hard bound. The orig i nal clas sic
work on the sub ject in a mod ern bind ing; a neat
group of 4 Revenue books. Estimate $75 - 100

Hammer Price $90

332 Vecchiarelli, Carlo F., U.S. Duck Stamps,
1979, hard bound lim ited edi tion #245/5000 and
signed by the au thor, 104 pages with black and
white il lus tra tions; plus 1984 50th An ni ver sary Fed -
eral Duck Stamp His tory hard bound book, 365
pages with black and white il lus tra tions; and two
lovely cof fee ta ble books - the first 1987and the re -
vised 1991 “Duck Stamps and Prints: The Com plete
Fed eral and State Edi tions with 192 pages and 276
pages both with color il lus tra tions; a great set of 4
books for the Duck specialist. Estimate $50 - 75

Hammer Price $50

333 Everett, M., Con fed er ate Handstamp
Paids, 1981, pa per back, plus the 1983 Ad den dum
in pa per back; and Con fed er ate States of Amer ica -
Stampless Cover Cat a log by Benjamin Wishneitsky, 
1980, 1st edi tion, pa per back, 93 pages with black
and white il lus tra tions; and Con fed er ate Postal His -
tory  by Fran cis J. Crown, Jr., 1976, hard bound.
Quarterman edi tion, 313 pages with ar ti cles by Dietz 
(2), Ashbrook (5), MacBride (11); an over view of
Postal His tory; Study of is sues; Us ages inc. Across
the lines, Block ade, POW, Flag of Truce, Ex press
mails; Pa tri otic en ve lopes; Lee field let ters; Camp
Shenandoah, VA; and New Dietz Con fed er ate
States Cat a log and Hand book,  by Skin ner, Gunter
and Sanders, 1986, hard bound, 270 pages, the
stan dard work on the sub ject; a great group of books 
on the Confederacy. Estimate $80 - 120

Hammer Price $65
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334 Gar cia, E. Fernandez, El Libro de Puerto
Rico (The Book of Porto Rico), 1923, hard bound,
1188 pages with black and white il lus tra tions chron i -
cling the his tory of Puerto Rico.

Estimate $50 - 75
Unsold

Foreign Countries

335 [Brit ish Com mon wealth] Lowe,
Robson, En cy clo pe dia of Brit ish Em pire Post age
Stamps.  3 books: Great Brit ain and the Em pire in
Eu rope, Parts I and II, Billig’s re prints (vol umes 34
and 35), like new; and North Amer ica, orig i nal edi -
tion, nearly new. Ex cel lent and de tailed ref er ence
works by a pre mier phi lat e list. Ship ping weight 5 lbs / 
2.25 kilos. Estimate $30 - 40

Hammer Price $22

336 Withdrawn    

337 [Li be ria] Rog ers, Col. Henry H., A Cen -
tury of Li be rian Phi lat ely, hard bound, signed by the
au thor on the in side front cover and noted No. 785 of
2000 Li brary Lim ited edi tion; 204 pages, black and
white il lus tra tions. Estimate $30 - 40

Hammer Price $22

338 [Lith u a nia] Grigaliunas et al., Post age
Stamps of Lith u a nia, 1978, hard bound, 237 pages,
pub lished by the Col lec tors Club of New York, well il -
lus trated in black and white, very use ful for the cov -
er age of va ri et ies and es says. Mi nor tear to the dust
jacket, oth er wise nearly new.

Estimate $30 - 40
Hammer Price $28
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339 [Mex ico] Schatzkes, Jo seph, The Can -
cel la tions of Mex ico, 1856-1874, 1983, 1st edi tion,
hard bound wrapped in cel lo phane; and The Post -
marks of Mex ico, 1874-1900, by Karl H. Schimmer,
1977, hard bound, 448 pages with black and white il -
lus tra tions; and Sellos Postales de Mex ico by
Guillermo Cellis Cano, 1965, 1st edi tion, No. 541 of
a lim ited edi tion of 2000, hard bound, 387 pages with
black and white il lus tra tions; a lovely trio of books on
Mexico. Estimate $100 - 150

Unsold

340 [Swit zer land] Bach and Winterstein,
Basler Taube (The Basel Dove), 1995, hard bound,
148 pages with color il lus tra tions, writ ten in Ger man; 
how ever im age de scrip tions are trans lated in
French, Ital ian and English. Estimate $30 - 40

Hammer Price $24

Worldwide

341 Billig, F., Billig’s Hand books, 1942-1961,
44 vol umes (miss ing only #7), hard bound; an im -
pres sive run. Estimate $60 - 80

Hammer Price $60

342 Forbin, Cat a logue de Tim bres-Fiscaux
(Cat a log of Rev e nue Stamps), pub lished in 1915,
spi ral bound (this ap pears to be a mod ern re print),
798 pages, in French, still one of the best list ings of
this area. Cover crease oth er wise nearly new. Ship -
ping weight 1.8 lbs / 0.8 kilos.

Estimate $30 - 40
Hammer Price $24

343 Life Mag a zine, May 3, 1954 Edi tion:
World’s Rar est Stamps, fea tur ing eight pages of the
world’s rar est stamps; truly a must have for the avid
stamp col lec tor! Estimate $20 - 30

Hammer Price $22
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344 Wil liams, L.N. and M., Cinderella Stamps, 
1970, hard bound, 152 pages of fas ci nat ing in for ma -
tion on Cinderellas from around the globe, with black 
and white il lus tra tions. Estimate $30 - 40

Hammer Price $24

345 Wood, Ken neth A., This is Phi lat ely, “An
En cy clo pe dia of the Fas ci nat ing World of Stamp
Col lect ing”, 1982, 3 vol umes, hard bound, 882
pages, quite com pre hen sive, an ex cel lent guide for
the be gin ning or in ter me di ate phi lat e list. Like new.
Ship ping weight 6 lbs / 2.7 kilos.

Estimate $30 - 40
Unsold

346 Amer i can Phil a telic Con gress, Con -
gress Books, 1955-57 and 1962-2001, hard bound,
43 vol umes to tal, an im mense amount of phil a telic
re search, well il lus trated. Like new, ex-Stan ley
Piller. Ship ping weight 67 lbs / 30.5 ki los, in 3 boxes.

Estimate $60 - 80
Hammer Price $75

347 Billig, Fritz, Billig’s Hand books,
1942-1961, 12 vol umes, hard bound, in clud ing older 
vol umes I (three, each with dif fer ent con tent), II-IV,
X-XIV and XVI. Ship ping weight 13 lbs / 5.9 kilos.

Estimate $50 - 75
Unsold

348 Lindquist, H.L., The Stamp Spe cial ist,
1939-1948, 20 vol umes, hard bound. Mod est wear.
Ship ping weight 27 lbs / 12.25 ki los.

Estimate $75 - 100
Unsold
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349 Scott Pub lish ing, 1927 Stan dard Post age 
Stamp Cat a logue, com bined edi tion, small size
roughly 4 3/4 x 6 1/2", hard bound cloth with some
dam age to the spine, in clud ing the world with over
1700 pages; an in ter est ing col lec tor’s item.

Estimate $30 - 40
Unsold

350 Scott Pub lish ing, 1929 Stan dard Post age 
Stamp Cat a logue, com bined edi tion, small size
roughly 4 3/4 x 6 1/2", hard bound cloth with some
dam age to the spine, in clud ing the world with over
1700 pages; an in ter est ing col lec tor’s item.

Estimate $30 - 40
Unsold

351 Scott Pub lish ing, 1932 Stan dard Post age 
Stamp Cat a logue, com bined edi tion, small size
roughly 4 3/4 x 6 1/2", hard bound cloth with some
dam age to the spine, in clud ing the world with over
1700 pages; an in ter est ing col lec tor’s item.

Estimate $30 - 40
Hammer Price $22

352 Scott Pub lish ing, 1955 Stan dard Post age 
Stamp Cat a logue, com bined edi tion, hard bound
with some dam age to the spine, in clud ing United
States, United Na tions, Brit ish Com mon wealth of
Na tions and Latin Amer ica; an in ter est ing collector’s 
item. Estimate $30 - 40

Unsold

                                                                     www.goldenoakonlineauctions.com        Sale 58 - Mar 25,  2023                65

PHILATELIC LITERATURE:  Worldwide


	58
	58_TOC
	58_final

